Информация для собственников аварийных многоквартирных домов

С 01 июня 2020 г. для собственников жилых помещений аварийных многоквартирных домов, не имеющих в собственности иных жилых помещений, на территории Пермского края установлены дополнительные меры поддержки по обеспечению жилыми помещениями при условии, что на дату признания многоквартирного дома аварийным у них отсутствуют иные жилые помещения пригодные для проживания. 
Постановлением Правительства Пермского края утвержден Порядок предоставления субсидии собственникам жилых помещений в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, на приобретение другого жилого помещения (от 28.05.2020 № 369-п).
Субсидия предоставляется собственникам при соблюдении следующих условий:
[bookmark: Par44]- на дату признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, а также на дату подачи заявления о предоставлении субсидии у собственника(-ов) отсутствуют иные жилые помещения, пригодные для постоянного проживания, находящиеся в их собственности либо занимаемые на условиях социального найма или по договору найма жилого помещения жилищного фонда социального использования;
- собственник(-и) приобрел(-и) право собственности на занимаемое жилое помещение до признания его в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, за исключением собственников, право собственности у которых в отношении таких жилых помещений возникло в порядке наследования;
- ранее собственник(-и) не пользовался(-лись) правом на получение социальной выплаты, субсидии в рамках реализации региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории Пермского края;
[bookmark: Par47]- собственником(-ами) после признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции не совершались действия по отчуждению жилых помещений.
Собственник(-и) вправе принять решение о расходовании средств субсидии на следующие цели:
- оплату стоимости приобретаемого одного или нескольких жилых помещений (квартиры, комнаты, жилого дома) по договору купли-продажи жилого помещения либо договору участия в долевом строительстве (далее - договор на приобретение жилого помещения);
 - оплату разницы стоимости жилого помещения, приобретаемого по договору мены в соответствии с частью 8 статьи 32 Жилищного кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Более подробную информацию о предоставлении субсидии можно узнать в МКУ «Управление  по  реализации  жилищных  программ КГО» по адресу: г. Краснокамск, пр. Комсомольский, д.7, либо по телефону 73683.

