Итоги работы комиссии за 4 квартал 2019 года

Во 4 квартале 2019 года проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Краснокамского городского округа и отраслевых (функциональных) органов администрации Краснокамского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в администрации Краснокамского городского округа. 

На комиссии 21.11.2019 рассматривалось представление прокуратуры г. Краснокамска «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции»: 
1. О нарушениях, допущенных муниципальными служащими при предоставлении сведений о доходах, имуществе, обязательства имущественного характера.
2. О нарушении муниципальными служащими обязанности по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.
По результатам работы Комиссии вынесены дисциплинарные взыскания в виде замечания трем муниципальным служащим.
Также на комиссии 21.11.2019 рассматривалось уведомление о  трудоустройстве бывшего муниципального служащего Ш. Решением комиссии дано согласие на замещение Ш. должности в муниципальном унитарном предприятии.

На комиссии 10.12.2019 рассматривались материалы по итогам предварительного изучения поступившего уведомления муниципального служащего К. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
[bookmark: _GoBack]	Комиссией признано, что при исполнении муниципальным служащим К. своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Также на комиссии 10.12.2019 рассматривалось уведомление о  трудоустройстве бывшего муниципального служащего С. Решением комиссии дано согласие на замещение С. должности в Открытом Акционерном Обществе.


