Итоги работы комиссии за 1 квартал 2020 года

В 1 квартале 2020 года проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Краснокамского городского округа и отраслевых (функциональных) органов администрации Краснокамского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в администрации Краснокамского городского округа. 

На комиссии 11.02.2020 рассматривалось уведомление муниципального служащего П. о возникновении  личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссией принято решение о передаче другому должностному лицу полномочий по рассмотрению вопроса, решение по которому  приводит или может привести к конфликту интересов.

[bookmark: _GoBack]На комиссии 17.03.2020  рассматривалось представление по начальника отдела по общим вопросам, муниципальной службе и кадрам администрации Краснокамского городского округа по вопросу, касающемуся обеспечения соблюдения муниципальным служащим Р. требования к служебному поведению.
Комиссией принято решение о проведении проверки в отношении муниципального служащего Р.:
а) достоверности и полноты сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетних детей, представленных гражданином Р., как лицом, претендующим на замещение должности муниципальной службы;
б) соблюдения муниципальным служащим Р. установленных для него запретов и ограничений, а также исполнения им своих обязанностей.


