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В 1 квартале 2020 года проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Краснокамского городского округа и отраслевых (функциональных) органов администрации Краснокамского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в администрации Краснокамского городского округа. 

На комиссии 15.01.2021 рассматривалось обращение муниципального служащего Ф. о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации Х.
Комиссией принято решение о даче согласия муниципальному служащему Ф. на условиях трудового договора должности в организации Х.

На комиссии 18.02.2021 рассматривалось уведомление муниципального служащего П. о возникновении  личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссией принято решение о передаче другому должностному лицу полномочий по рассмотрению вопроса, решение по которому  приводит или может привести к конфликту интересов.
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