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Во 2 квартале 2021 года проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Краснокамского городского округа и отраслевых (функциональных) органов администрации Краснокамского городского округаи урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в администрации Краснокамского городского округа. 

На комиссии 07.04.2021 рассматривалось два вопроса: 
1. уведомлениемуниципального служащего П. о возможности возникновения конфликта интересов.
2. представление об исполнении муниципальными служащими обязанности по предоставлению полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рассматривались материалы в отношении 16 муниципальных служащих.

По первому вопросу Комиссией принято решение о передаче вышестоящему должностному лицу полномочий по рассмотрению вопроса, решение по которому  может привести к конфликту интересов.
При рассмотрении второго вопроса Комиссией принято решение о применении дисциплинарного взыскания в виде замечания в отношении 3-х муниципальных служащих.
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