


Городской
Конкурс социально значимых
проектов «Город-это мы»

Администрация Краснокамского городского округа информирует об объявлении городского Конкурса социально значимых проектов «Город-это мы» (далее – Конкурс). 
Конкурс проводится в целях благоустройства городского пространства и создания новых культурных традиций современного Краснокамского городского округа, совершенствования практики социального партнерства, развития взаимовыгодных отношений с некоммерческими организациями, муниципальными учреждениями, физическими лицами, инициативными группами. 
 К участию в Конкурсе приглашаются некоммерческие, общественные организации; СТОСы; муниципальные автономные и бюджетные учреждения; индивидуальные предприниматели; инициативные группы жителей Краснокамского городского округа. 


 Номинации Конкурса 

 «Городская среда» - проекты, меняющие городскую среду и развивающие общественную активность: создание реконструкции общественных пространств, знаковых для жителей мест, благоустройство дворов.
 «Всё в твоих руках» - проекты, направленные на пропаганду здорового образа жизни, создание условий для развития физической культуры и массового спорта.

Прием и регистрация конкурсных заявок
- с 16 марта по 17 апреля 2019г.

Прием проектов, консультирование осуществляет Отдел по внутренней и социальной политике администрации Краснокамского городского округа (пр. Маяковского, 11; каб. 311). 
 Контактные данные: 4-54-73; ovprt@yandex.ru  
[bookmark: _GoBack]Конкурс проводится в соответствии с постановлениями администрации Краснокамского городского округа от 05 марта 2020 г. № 119-п «Об утверждении Порядка предоставления грантов из бюджета Краснокамского городского округа на реализацию  городского конкурса социально значимых проектов «Город-это мы».
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