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В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза:
- проекта решения Краснокамской городской Думы «Об утверждении Положения о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы Краснокамского городского округа» (подготовлено два заключения);
- проекта решения Краснокамской городской Думы «Об утверждении Положения о санаторно-курортном лечении и оздоровлении работников Краснокамского городского округа»;
С учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Краснокамской городской Думой.
Проведена экспертиза проекта постановления администрации г. Краснокамска об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта осуществляющих спортивную подготовку в Краснокамском городском округе.
Заключение Контрольно-счетной палаты направлено в адрес Управления по спорту и физической культуры администрации г. Краснокамска.  
По результату ранее проведенной проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств (бюджета Краснокамского муниципального района, федерального бюджета и бюджета Пермского края), выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики в Краснокамском муниципальном районе на 2016-2018 гг. в адрес Управления культуры и молодежной политики и туризма администрации г. Краснокамска направлено информационное письмо об устранении выявленных нарушений. 
В январе месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа подготовлены и внесены изменения в Положение о Контрольно-счетной палате Краснокамского городского округа, о чем принято решение Краснокамской городской Думы.
Начата работа над подготовкой годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2018 год.
В связи с ликвидацией Контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района, правопреемником которой является Контрольно-счетная палата Краснокамского городского округа, в январе месяце внесены изменения в локальные акты, в том числе в Регламент и Стандарты внешнего муниципального финансового контроля.
Контрольно-счетной палатой в течение месяца проводилась работа по контролю за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий учреждениям и организациям. 
Информация учреждений и организаций, а также учредителей об устранении нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой, была рассмотрена на контрольном комитете Краснокамской городской Думы.
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