Отчет
 о деятельности Контрольно-счетной палаты
 Краснокамского городского округа
[bookmark: _GoBack] за февраль 2019 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решения Краснокамской городской Думы:
- Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом Краснокамского городского округа;
- Об утверждении Порядка установления, изменения и отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом в границах Краснокамского городского округа и Порядка подготовки документа планирования муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах Краснокамского городского округа;
- Об утверждении Порядка принятия решений об установлении цен (тарифов) на предоставление услуги, выполняемые работы муниципальными предприятиями и учреждениями Краснокамского городского округа;
- Об утверждении учетной нормы и нормы предоставления жилого помещения по договору социального найма на территории Краснокамского городского округа;
- О внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 12.12.2018 № 88 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
-   О внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2019 год, утвержденного решением Краснокамской городской Думы от 24.10.2018 № 33;
- Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории Краснокамского городского округа;
- Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в Краснокамском городском округе, Положении об уличных, квартальных, дворовых, домовых комитетах в границах Краснокамского городского округа, Положении о выборном лице общественного самоуправления в Краснокамском городском округе;
- Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа.  
Исходя из проведенной экспертизы проекты решений Краснокамской городской Думы об утверждении учетной нормы и нормы предоставления жилого помещения по договору социального найма на территории Краснокамского городского округа, а также об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа рекомендованы доработать с учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа. Остальные проекты решений Краснокамской городской Думы с учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, рекомендованы к рассмотрению Краснокамской городской Думой.
В феврале месяце, в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа на 2019 года начаты проверки финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Краснокамский расчетно-кассовый центр» и в муниципальном бюджетном учреждении «Центр культуры и спорта Оверятского городского поселения». Продолжена работа над подготовкой годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2018 год.
Контрольно-счетной палатой в течение месяца проводилась работа по контролю за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий учреждениям и организациям. 
Информация учреждений и организаций, а также учредителей об устранении нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой, была рассмотрена на контрольном комитете Краснокамской городской Думы.
Контрольно-счетная палата Краснокамского муниципального района по результатам участия в конкурсе Союза муниципальных контрольно-счетных органов «Лучшая практика внешнего финансового контроля» в Приволжском федеральном округе по номинации «Контроль бюджетных расходов в социальной сфере» награждена дипломом III степени.
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