Отчет о деятельности
 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за март 2019 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Краснокамской городской Думы:
- об утверждении Положения о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций Краснокамского городского округа; 
- о внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 12.12.2018 № 88 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2019 год и плановый период 2021-2021 годов». 
С учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, все проекты решений рекомендованы к рассмотрению Краснокамской городской Думой.
В текущем месяце оформлен акт контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Краснокамский расчетно-кассовый центр». 
В ходе контрольного мероприятия установлено, что:
- ряд положений, утвержденных в Уставе МКУ Краснокамский расчетно-кассовый центр (далее – МКУ КРКЦ), противоречат требованиям статьи 123.22 Гражданского кодекса Российской Федерации; требованиям статьи 9.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; требованиям статьи 159 Жилищного кодекса Российской Федерации; постановлению Правительства РФ от 14.12.2005 N 761 "О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг"; решению Думы Краснокамского городского поселения от 27.12.2005 N 25 "Об утверждении Положения о порядке владения и управления муниципальным имуществом муниципального образования Краснокамского городского поселения";
-  виды деятельности МКУ КРКЦ, указанные в ЕГРЮЛ в качестве основного вида деятельности, не соответствуют видам деятельности, указанным в Уставе МКУ КРКЦ;
- деятельность расчетного отдела МКУ КРКЦ по начислению коммунальных платежей (за исключением расчетов за пользование жилыми помещениями муниципального фонда), противоречит требованиям п. 3 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 2 ст. 24 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- деятельность МКУ КРКЦ по обеспечению регистрационного учета граждан противоречит требованиям, установленным в Правилах регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.07.95 № 713, согласно которым обеспечение регистрационного учета граждан вправе осуществлять организации, которые обладают полномочиями по распоряжению жилищным фондом;
- при формировании и утверждении учетной политики МКУ КРКЦ, применяемой в 2018 году, а также учетной политики МКУ КРКЦ, введенной в действие с 2019 года руководством учреждения не в полной мере соблюдены нормы и требования, установленные Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкцией по бюджетному учету от 01.12.2010 N 157н, ФСБУ от 30.12.2017 № 274н "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", ФСБУ от 31.12.2016 № 276н "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора", Указаниями Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций…», Трудовым кодексом Российской Федерации; 
- при проведении годовой инвентаризации не соблюдены сроки ее проведения, установленные Планом проведения инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденным в рамках учетной политики, применяемой учреждением в 2018 году;
- по данным бюджетной отчетности балансовая стоимость основных средств МКУ КРКЦ на начало года составляла 1 547,6 тыс. рублей и в течении отчетного года осталась без изменений, остаточная стоимость составляла на начало года 12,4 тыс. рублей, на конец года снизилась на 1,4 тыс. рублей (в связи с амортизацией объектов) и составила 11,0 тыс. рублей. Из чего следует, что коэффициент изношенности основных фондов МКУ КРКЦ составляет 99,3 %;
- по данным годовой формы бюджетного учета «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» ф. 0503169 общая величина дебиторской задолженности учреждения на конец 2018 года составила 8 026,3 тыс. рублей, в том числе сумма просроченной задолженности, которую МКУ КРКЦ намерено взыскать с контрагентов (сч. 209 34) - 7 445,5 тыс. рублей (92,8 % от общей величины задолженности). В связи со сложившейся у МКУ КРКЦ просроченной дебиторской задолженностью бюджетом Краснокамского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 года недополучено доходов в общей сумме 7445,5 тыс. рублей, в том числе по найму жилья – 5 735,5 тыс. рублей, по доходам от оказания платных работ, услуг – 1 709,9 тыс. рублей;
- при нарушении «Заказчиками» - юридическими лицами сроков оплаты услуг, установленных договорами на оказание МКУ КРКЦ платных услуг, «Исполнителем» в лице МКУ КРКЦ не выполняются условия указанных договоров, в части предъявления «Исполнителям» штрафов за просрочку оплаты в установленном договорами размерах (0,1 % от стоимости неоплаченных услуг);
- МКУ КРКЦ не в полной мере выполняются полномочия администратора доходов бюджета, закрепленные распоряжением Комитета имущественных отношений и землепользования АКГП от 29.12.2017 № 180-р в соответствии со ст. 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части осуществления контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, взыскания пеней и штрафов по ним.
- в нарушение норм, установленных статьей 24 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», в перечень услуг, оказываемых МКУ КРКЦ платно, утвержденный постановлением АКГП от 09.09.2014 № 673, включены услуги по видам деятельности, не предусмотренным в Уставе МКУ КРКЦ; 
- МКУ КРКЦ не соблюдены требования пунктов 6, 10.1 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007 № 112н; ведение сметы осуществляется МКУ КРКЦ с нарушением норм, установленных разделом 4 Приказа Минфина РФ № 112н;
- в нарушение требований  пункта 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статей 17, 21 Федерального закона № 44-ФЗ, нормативно-правовых актов Краснокамского городского поселения, устанавливающих порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков закупок,  контрактным управляющим МКУ КРКЦ не внесены и не размещены в единой информационной системе изменения в план закупок на 2018-2020 гг. и в план-график на 2018 г, связанные с изменениями бюджетных ассигнований, предусмотренных на осуществление закупок в 2018 году;
- в нарушение требований ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации МКУ КРКЦ не зарегистрировало право оперативного управления на нежилое помещение, предоставленное учреждению в оперативное управление; 
- в МКУ КРКЦ не соблюдаются требования статей 15, 22, 57, 91, 151, 157, 244 Трудового кодекса Российской Федерации;
- в МКУ КРКЦ не соблюдаются требования, установленные в Положении об условиях оплаты труда МКУ КРКЦ, в части назначения стимулирующих выплат.   
	По результату проверки финансово-хозяйственной деятельности МКУ КРКЦ в адрес учреждения и администрации города Краснокамска направлены информационные письма и представление об устранении выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем. 
Ежемесячно результаты проверок, информация учреждений и организаций, а также учредителей и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Краснокамской городской Думы.
В марте месяце на заседании Краснокамской городской Думы был заслушан и утвержден отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района за 2018 год.
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