Отчет о деятельности
 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за май 2019 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Краснокамской городской Думы и подготовлены заключения:
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества свободного от прав третьих лиц, которое может быть предоставлено в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям Краснокамского городского округа, Порядка предоставления имущества Краснокамского городского округа в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории Краснокамского городского округа»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества Краснокамского городского округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
-  на проект решения Краснокамской городской Думы «О внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 12.12.2018 № 88 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «О внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2019 год, утвержденный решением Краснокамской городской Думой от 24.10.2018 № 33»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об информации по исполнению бюджета Краснокамского городского округа за 1 квартал 2019 года».
[bookmark: _GoBack]С учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Краснокамской городской Думой.
В текущем месяце аудиторами Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа начата проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» (в т.ч. проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы).

Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем. 

Ежемесячно результаты проверок, информация учреждений и организаций, а также учредителей и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Краснокамской городской Думы.


 Председатель
 Контрольно-счетной палаты
 Краснокамского городского округа				М.А. Богомягкова
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