Отчет о деятельности
 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за август 2019 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Краснокамской городской Думы и подготовлены заключения:
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежных к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об информации по исполнению бюджета Краснокамского городского округа за 1 полугодие 2019 года»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «Об утверждении Порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Краснокамского городского округа, без проведения торгов, а также размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Краснокамского городского округа»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «О внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 28.11.2018 № 73 «Об утверждении структуры администрации города Краснокамска»; 
- на проект решения Краснокамской городской Думы «О принятии порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Краснокамского городского округа, предоставленные в аренду без проведения торгов, а также размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящиеся в собственности Краснокамского городского округа, а также сроков ее внесения»;
- на проект решения Краснокамской городской Думы «О внесении изменений в Положение о приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа, утвержденного решением Краснокамской городской Думы от 27.03.2019 № 36»;
- на проекты решений Краснокамской городской Думы «О внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 12.12.2018 № 88 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
С учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, все проекты решений рекомендованы к рассмотрению Краснокамской городской Думой.
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата подготовила информацию о проектах муниципальных программ Краснокамского городского округа, предлагаемых к реализации в 2020 году, и приняла участие в их обсуждениях на заседаниях комиссий Краснокамской городской Думы. 
В текущем месяце аудиторами Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Служба заказчика».
В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Служба заказчика» установлено, что:
- ряд положений Устава казенного учреждения противоречат требованиям Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях";
-  не соблюдены требования Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в части внесения соответствующих изменений в учетную политику учреждения в связи с изменением действующего законодательства;
- не соблюдены требования приказа Минфина России № 174н, в части установления рабочего плана счетов исходя из фактического применения;
- не соблюдены требования Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств от 13.06.1995 № 49, Инструкции Минфина РФ № 191н, в части инвентаризации всех товарно-материальных ценностей и обязательств учреждения; 
- осуществление внутреннего контроля финансово-хозяйственной деятельности казенного учреждения является неэффективным и носит формальный подход;  
- учреждением не в полной мере соблюдаются требования, установленные приказом Минфина РФ № 112н, в части ведения бюджетной сметы;
-  не соблюдены требования статей 22, 57, 72, 97, 100, 101, 119, 151 Трудового кодекса Российской Федерации;
- при использовании муниципального имущества не соблюдаются требования статей 57, 130, 131 ГК РФ, ст. 9 Федерального закона о бухгалтерском учете, приказа Минфина России от 31.12.2016 N 256н, Инструкции по бюджетному учету № 157-н, Порядка закрепления и передачи муниципального имущества Краснокамского городского округа;
- не соблюдены требования Федерального закона № 44-ФЗ, в части наличия надлежащей профессиональной подготовки всех работников контрактной службы сфере закупок; в части внесения изменений в план закупок и план-график, а также в части соблюдения сроков размещения плана закупок и плана-графика в системе ЕИС 
- не в полной мере соблюдены требования Федерального закона о некоммерческих организациях, в части размещения информации о деятельности учреждения на официальном сайте в сети интернет.
По результату проверки финансово-хозяйственной деятельности МКУ Служба заказчика в адрес учреждения и учредителя направлены предписание, представления об устранении выявленных нарушений.

Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем. 
Ежемесячно результаты проверок, информация учреждений и организаций, а также учредителей и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Краснокамской городской Думы.


 Председатель
 Контрольно-счетной палаты
 Краснокамского городского округа				М.А. Богомягкова
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