Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты
Краснокамского городского округа
за октябрь 2019 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проекта решения Думы Краснокамского городского округа: «Об утверждении Перечня муниципального имущества Краснокамского городского округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», по результатам которой проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа с учетом мнения Контрольно-счетной палаты, отраженного в заключении.
Проведена финансово-экономическая экспертиза восьми муниципальных программ Краснокамского городского округа, по результатам которых установлено несоблюдение администрацией Краснокамского городского округа Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации города Краснокамска от 29.05.2019 № 416-п:
- в части соблюдения сроков утверждения муниципальных программ;
- в части прекращения реализации действующих муниципальных программ без соответствующего заключения Коллегии при главе городского округа – главе администрации Краснокамского городского округа;
- в части установления показателей конечного результата по целям и задачам программ;
- в части соответствия показателей конечного результата, утвержденных в муниципальных программах, показателям ожидаемого конечного результата целей и задач, установленных в плане мероприятий Стратегии социально – экономического развития Краснокамского муниципального района.  
Заключения, составленные Контрольно-счетной палатой по результатам проведенной экспертизы, направлены в адрес администрации Краснокамского городского округа для рассмотрения и принятия соответствующих мер.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа на 2019 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры Гознака».
В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» установлены нарушения Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», нарушения Трудового кодекса Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Закона от 29.07.1998 N 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»; при осуществлении закупочной деятельности не в полной мере соблюдены нормы Закона № 44-ФЗ и 223-ФЗ. При использовании муниципального имущества выявлены нарушения Инструкции по бюджетному учету № 157-н, приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н. 
По результату проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУК Дворец культуры Гознака» в адрес учреждения и учредителя направлены предписание, представления и информационные письма с предложениями об устранении выявленных нарушений, составлен протокол об административном правонарушении по ст. 15.11 КоАП РФ, на основании которого вынесено судебное решение о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
В октябре месяце проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджетов (всех уровней) муниципальной адресной программы № 9 «Переселение граждан Краснокамского городского поселения из аварийного жилищного фонда в 2014-2017 годах», утвержденной решением Думы Краснокамского городского поселения от 20.03.2014 № 15.
В ходе проверки выявлены нарушения условий Соглашений о реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в части обеспечения сохранности документов, подтверждающих обоснованность получения субсидии, в части приемки жилых помещений во вновь построенных домах с участием комиссии, а также в части заключения договоров на покупку жилья, только в домах, в отношении проектной документации которых, имеется положительное заключение экспертизы. При проведении электронных аукционов на право заключения контрактов, предметом которых являлось долевое строительство жилых помещений, выявлены нарушения требований ст. 70 Закона № 44-ФЗ. При исполнении муниципальных контрактов, в рамках которых приобретались жилые помещения для переселения граждан из аварийного жилья допущено нарушение требований статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 94 Закона № 44-ФЗ. При учете жилых помещений, приобретенных для расселения граждан, не в полной мере соблюдены требования ст. 14, 51 Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества утвержден приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011 N 424. При использовании земельных участков, предоставленных под застройку жилых домов, не в полной мере соблюдены требования ст. 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статей 10,13 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
[bookmark: _GoBack]По результату проверки в адрес Комитета земельных и имущественных отношений направлено представление с предложениями об устранении выявленных нарушений.
В октябре месяце начата проверка отдельных вопросов управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности Краснокамского городского округа.  
Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа осуществляется постоянный контроль исполнения предписаний, представлений и информационных писем, направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Результаты проверок, информация муниципальных учреждений и их учредителей  об устранении выявленных нарушений ежемесячно рассматриваются на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа.
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