Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты
Краснокамского городского округа
за ноябрь 2019 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проекта решения Думы Краснокамского городского округа об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В ноябре месяце подготовлены заключения на проекты решений Думы Краснокамского городского округа:
-  об информации об исполнении бюджета Краснокамского городского округа за 9 месяцев 2019 года;
- о внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 24.10.2018 № 30 «О создании дорожного фонда Краснокамского городского округа и утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Краснокамского городского округа»;
- о внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2019 год, утвержденный решением Краснокамской городской Думы от 24.10.2018 № 33;
- о внесении изменений в Положение о представительских расходах и расходах на проведение мероприятий Краснокамской городской Думы, утвержденное решением Краснокамской городской Думы от 27.02.2019 № 26;
- о внесении изменений в Положение о денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления Краснокамского городского округа, утвержденное решением Краснокамской городской Думы от 26.12.2018 № 115;
- об утверждении Положения о денежном содержании выборного должностного лица Краснокамского городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе;
- об утверждении Положения о порядке предоставления ежегодного отчета главы городского округа – главы администрации Краснокамского городского округа в Думу Краснокамского городского округа;
- о передаче муниципального имущества Краснокамского городского округа в собственность Пермского края;
- о внесении изменений в решение Краснокамской городской Думы от 12.12.2018 № 88 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
С учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа. 
В ноябре месяце проведена финансово-экономическая экспертиза десяти муниципальных программ Краснокамского городского округа, по результатам которых установлено несоблюдение администрацией Краснокамского городского округа Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации города Краснокамска от 29.05.2019 № 416-п:
- в части соблюдения сроков утверждения муниципальных программ;
- в части прекращения реализации действующих муниципальных программ без соответствующего заключения Коллегии при главе городского округа – главе администрации Краснокамского городского округа;
- в части установления показателей конечного результата по целям и задачам программ.
Заключения, составленные Контрольно-счетной палатой по результатам проведенной экспертизы, направлены в адрес администрации Краснокамского городского округа для рассмотрения и принятия соответствующих мер.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа на 2019 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка отдельных вопросов управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Краснокамского городского округа».
В ходе проверки установлено, что Комитетом земельных и имущественных отношений администрации при исполнении полномочий по управлению и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности Краснокамского городского округа не в полной мере соблюдены требования:
-  Положения о порядке управления и распоряжения имуществом Краснокамского городского округа, утвержденным решением Краснокамской городской Думы от 27.02.2019 N 18 в части разработки ряда нормативных правовых актов, регулирующих отдельные вопросы управления муниципальным имуществом;
- не в полной мере соблюдены требования Приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»;
- не в полной мере  соблюдены требования Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», в части утверждения Порядка ведения аналитического учета объектов в составе имущества  муниципальной казны.
 	При списании муниципального имущества Комитетом земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа не в полной мере соблюдаются требования Порядка списания муниципального имущества, находящегося в собственности Краснокамского городского округа, утвержденного решением Краснокамской городской Думы от 24.04.2019 № 70.
При проведении торгов в отношении объектов муниципального имущества не в полной мере соблюдаются требования, установленные в п. 2 ст. 15 Федерального закона от 21.12.2001 N 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», а также требования, установленные в Положении об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 12.08.2002 N 585.
[bookmark: _GoBack]При передаче муниципального имущества в аренду не в полной мере соблюдаются требования статьи 622 ГК РФ, в части своевременного возврата муниципального имущества после истечения срока договора аренды, статей 329, 330 ГК РФ, в части взыскания   задолженности по арендной плате с учетом неустойки за нарушение сроков оплаты арендной платы, требования статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции», в части заключения договора аренды на новый срок без проведения конкурса, аукциона, статьи  8 Федерального закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» в части определения размера арендной платы без проведения оценки рыночной стоимости объекта.
По результату проверки в адрес Комитета земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа направлено представление с предложениями об устранении выявленных нарушений.
В ноябре месяце начата проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Молодежный центр «Ровесник».
Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа осуществляется постоянный контроль исполнения предписаний, представлений и информационных писем, направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Результаты проверок, информация муниципальных учреждений и их учредителей об устранении выявленных нарушений ежемесячно рассматриваются на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа.


Председатель
Контрольно-счетной палаты
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