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В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проекта решения Думы Краснокамского городского округа об утверждении отчета о реализации Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа за 2023 год.
Проект решения с учетом предложений Контрольно – счетной палаты рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
Закончена проверка определения объемов субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, доведенного до муниципальных учреждений, подведомственных Управлению по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа. 
В ходе проверки выявлены отдельные несоблюдения требований ст. 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденного постановлением администрации Краснокамского городского округа от 26.04.2019 № 334-п, а также отдельные невыполнения со стороны Управления по спорту и физической культуры администрации Краснокамского городского округа требований Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений спорта в Краснокамском городском округе, утвержденного постановлением администрации Краснокамского городского округа от  25.05.2023 № 316-п. 
По результату контрольного мероприятия в адрес объекта проверки направлено представление с предложениями об устранении выявленных нарушений, а также составлен протокол об административных правонарушениях по статье 15.15.15 КоАП РФ.
В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты Краснокамского городского округа на 2024 год в марте месяце закончена проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в 2019 – 2023 годах по мероприятию «Подготовка жилых домов, не выбравших способ управления, к отопительному периоду, установка адресных указателей» (МП «Развитие системы жилищно – коммунального хозяйства Краснокамского городского округа»).
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения требований ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", ч. 5 ст. 200 Жилищного Кодекса Российской Федерации, пунктом 4 Правил, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.12.2018 № 1616, рекомендаций, изложенных в письме Минстроя России от 24.04.2015 № 12258-АЧ/04.
По результату проверки в адрес Управления развития коммунальной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Краснокамского городского округа и муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» администрации Краснокамского городского округа» направлены информационные письма с предложениями об устранении выявленных нарушений.
В марте месяце Контрольно-счетная палата приступила к проверке достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Краснокамского городского округа, а также к проверке финансово – хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Гарант». 
 В соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. Все предложения Контрольно-счетной палаты приняты к сведению и приняты в работу.
В течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий. 
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска.  
