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Главам поселений Пермского муниципального района 

Главе города Краснокамска
Направляю для размещения на официальных сайтах поселений информацию по вопросам ответственности за непринятие мер с распространением борщевика. 
Нормы действующего федерального, регионального и местного законодательства не предусматривают административной ответственности за произрастание на земельных участках борщевика Сосновского.

Однако произрастание борщевика Сосновского на землях сельскохозяйственного назначения может свидетельствовать о длительном неиспользовании таких земель по целевому назначению или их использовании с нарушением законодательства Российской Федерации.

В таких случаях территориальные органы Россельхознадзора обязаны привлекать виновных лиц к ответственности по соответствующей части статьи 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению»).

24.01.2019 Законодательное Собрание Пермского края приняло постановление № 1041, которым рекомендовало Правительству и органам местного самоуправления Пермского края разработать и принять планы мероприятий по предотвращению распространения и уничтожению борщевика Сосновского на территории Пермского края. 

Кроме того, депутаты рекомендовали органам местного самоуправления включить в правовые акты, устанавливающие правила благоустройства территории муниципального образования, требования по установлению обязанности правообладателей земельных участков по участию в мероприятиях по предотвращению распространения и уничтожению борщевика Сосновского; включить в состав общественных работ, организуемых на территории муниципального образования, такие виды общественных работ, как скашивание, вырубка и иные агротехнологические мероприятия, направленные на борьбу с борщевиком Сосновского, и др.

В случае включения в правила благоустройства соответствующих муниципальных образований обязанностей для правообладателей земельных участков по участию в мероприятиях по предотвращению распространения и уничтожению борщевика Сосновского, с указанием того, в чем именно такие мероприятия должны заключаться, собственники земельных участков, на которых произрастает борщевик Сосновского, могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 6.7 Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае».

Данная норма закона предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати до пятидесяти тысяч рублей.
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