О внесении изменений в законодательство об охоте в части изменения существенных условий охотхозяйственных соглашений, связанных с платой за пользование объектами животного мира.
Федеральным законом от 02.08.2019 № 296-ФЗ внесены изменения в статьи 27 и 28 Федерального закона «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которыми из условий охотхозяйственных соглашений исключены годовой размер арендной платы за предоставляемые в аренду и расположенные в границах охотничьего угодья земельные участки и лесные участки, рассчитанный исходя из минимальных размеров арендной платы, и годовой размер сборов за пользование объектами животного мира.

Вместо годового размера сборов за пользование объектами животного мира охотхозяйства будут вносить плату, исчисляемую как произведение ставок сбора за пользование объектами животного мира и квот добычи охотничьих ресурсов за предшествующий год, а в случае отсутствия последних – нормативов допустимого изъятия охотничьих ресурсов за предшествующий год или норм допустимой добычи охотничьих ресурсов за предшествующий год.

Ставки сбора за пользование объектами животного мира определены ст. 333.3 Налогового кодекса РФ (часть вторая).

Закон вступил в силу с 13.08.2019.

Охотхозяйственные соглашения, заключенные до указанной даты, должны быть приведены в соответствие с новой нормой закона до 01.06.2020.
О включении в перечень «орудий охоты» охотничьего метательного стрелкового оружия и метаемых снарядов к охотничьему метательному стрелковому оружию.
Статьей 2 Федерального закона от 02.08.2019 № 280-ФЗ перечень видов орудий охоты, приведенный в пункте 6 статьи 1 Федерального закона «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», дополнен охотничьим метательным стрелковым оружием и метаемыми снарядами к охотничьему метательному стрелковому оружию.

К таким видам орудий охоты отнесены луки и арбалеты и снаряды к ним. При этом для луков сила дуги должна составлять более 27 кгс, для арбалетов – более 43 кгс.

Закон вступает в силу с 30.01.2020.
