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«Соблюдение гражданами правил пожарной безопасности в лесах»
Пермская межрайонная природоохранная прокуратура напоминает о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в лесах.
Разводить костры в лесах разрешается только в местах, оборудованных противопожарной минерализованной полосой. После использования костер тщательно засыпают землей или заливают водой до полного прекращения тления.
В лесах так же запрещается: бросать горящие спички, окурки, горячую золу из курительных трубок, стекло; сжигать мусор вне специально отведенных мест; засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором; употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов; оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы в не предусмотренных специально для этого местах; заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим; выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена административная (ст. 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях) или уголовная ответственность (ст. 261 Уголовного кодекса РФ).
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