                                       ВНИМАНИЕ рыбакам - любителям
Уважаемые рыбаки-любители! Отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Пермскому краю Волго-Камского ТУ Росрыболовства сообщает, что с 1 марта 2023 года вступил в силу приказом Минсельхоза России от 13.10.2022г. №695 «Об утверждении Правил рыболовства для водоемов Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна».

Полный текст Правил и памятка для рыбаков, осуществляющих рыболовство на водоемах Пермского края, размещены на сайте Волго-Камского ТУ Росрыболовства в разделе «Правила рыболовства и памятка рыболова-любителя», адрес сайта http://samara-fish.ru/. Можно также обращаться за разъяснениями в отдел по телефонам 8(342) 212-63-56, 212-83-42. 
Правилами рыболовства устанавливаются такие ограничения как запрет рыболовства в отдельных районах, в отношении отдельных видов рыб, в определенные периоды времени, минимальный размер и объем добычи, указываются запрещенные для использования способы и орудия лова и пр.

За нарушение Правил рыболовства предусматривается административная и уголовная ответственность.
Отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Пермскому краю призывает соблюдать Правила рыболовства и тогда рыба будет радовать хорошими уловами!
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