Подготовка в Краснокамском городском округе к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне

В 2020 году вся страна отмечает великий праздник - 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Прошло много лет с той страшной войны, заросли окопы и воронки, поднялись из руин города и села, но память о том времени не уходит из сердца. И вот уже 75-летие Победы. Люди вновь и вновь возвращаются в памяти к тем далеким, исполненным тяжести и великого мужества военным годам. Война и Победа - не только история, это факт нравственного подвига советских людей, принявших на себя главную тяжесть в борьбе с фашизмом, достойно и мужественно исполнивших свой священный долг. Поэтому очень важно сохранить в памяти то, что мы знаем о войне, об участниках войны и тыла.
По данным ТУ Министерства социального развития Пермского края по состоянию на октябрь 2019 в Краснокамском городском округе проживают:
·  Инвалиды и участники войны – 32 чел.
· Труженики тыла - 434 чел.
· Награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» – 3 чел.
· Бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей–11 чел. 
· Вдовы погибших (умерших) участников ВОВ – 93 чел.
Долг каждого краснокамца сделать все, чтобы те, кто пережил страшные  годы Великой Отечественной и прошел через нечеловеческие лишения ради мирной жизни будущих поколений, получили максимум заботы и внимания.

 Системная подготовка к празднованию 75-ой годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне  администрацией Краснокамского ГО началась за год до памятного дня: постановлением от 14.05.2019 № 369-п утверждены состав организационного комитета Краснокамского ГО и Межведомственный план мероприятий.
В течение 2019 года состоялись заседания организационных комитетов, где участниками предлагались мероприятия по следующим направлениям работы:
- социально-значимые и памятно мемориальные мероприятия;
- краеведческая исследовательская деятельность
- мероприятия по благоустройству памятных мест
- осуществление адресной помощи ветеранам ВОВ 
В Юбилейном плане множество ключевых событий, исполнителями которых станут все государственные структуры, осуществляющие деятельность в сферах культуры, спорта, молодежной политики, образования, социального развития, архивного дела и т.д.
Включились в работу по подготовке и празднованию Года памяти и славы предприятия и организации, социально-ориентированные некоммерческие организации Краснокамского городского округа .
Так, 08 октября 2019 года состоялось заседание рабочей группы по промышленной политике и инвестициям в Краснокамском городском округе. На повестке одним из вопросов обсуждался вопрос о подготовке к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Администрацией перед руководителями предприятий и организаций был представлен презентационный доклад (приложение).
В результате обсуждения вопроса участниками заседания было принято следующее решение:
1. Принять участие в мероприятиях празднования Победы в Великой Отечественной войне.
2. Рекомендовать разработать собственные программы предприятий по празднованию 75-летия Победы, включить в программу следующие мероприятия:
-актуализация списков фронтовиков и тружеников тыла предприятия, создание мини-музеев;
- праздничные мероприятия для ветеранов предприятия; 
- обновление памятных стел и мемориальных досок  (при наличии их на территории предприятия), благоустройство, организация субботников;
 - посадка деревьев и цветочных клумб на территории предприятия и микрорайона;
- праздничное оформление фасада предприятия, улучшение внешнего вида заборов, используя ресурс предприятия, обучающихся школы искусств, инициативной молодёжи Краснокамского городского округа.
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