Информация о результатах контрольных мероприятий 

В соответствии с планом контрольных мероприятий на 2021 год специалистами контрольно-ревизионного отдела Финансового управления администрации Краснокамского городского округа в 4 квартале 2021 года проведены следующее контрольные мероприятия:
1. 	Проверка предоставления и использования средств субсидии на иные цели, выделенных в 2020 году на предоставление мер социальной поддержки обучающимся общеобразовательных организаций из малоимущих многодетных семей и малоимущих семей) в Управлении системой образования администрации Краснокамского городского округа (далее – Управление) и подведомственных ему учреждениях:
- МБУ «Средняя общеобразовательная школа № 8», 
- МБОУ «Черновская средняя общеобразовательная школа», 
- МАОУ «Гимназия № 5».
При предоставлении средств субсидии Управлением:
- не соблюдены требования к содержанию Соглашения (не определены форма, порядок и сроки предоставления отчетности);
- нарушена периодичность предоставления субсидии подведомственным Учреждениям, определенная Соглашением (ежемесячно);
- отсутствует ведомственный контроль за соблюдением Учреждениями целей, условий и порядка предоставления и использования субсидий на иные цели.
В ходе проверки подведомственных Учреждений выявлено: 
- использование средств субсидии не по целевому назначению в сумме 2 976,60 руб. (МАОУ «Гимназия № 5»);
- неправомерное использование средств субсидии в сумме 244,20 руб. (МБОУ «Черновская средняя общеобразовательная школа»);
- неэффективная работа комиссии по распределению средств, направленных на предоставление мер социальной поддержки, несоблюдение требований к составу комиссии (МАОУ «Гимназия № 5, МБУ «Средняя общеобразовательная школа № 8», МБОУ «Черновская средняя общеобразовательная школа»);
- отсутствие регистрации заявлений и документов на предоставление мер социальной поддержки (МАОУ «Гимназия № 5);
- отсутствие приказов при предоставлении нового пакета документов в течение учебного года (МАОУ «Гимназия № 5», «Черновская средняя общеобразовательная школа»); 
- не соблюдение срока денежной выплаты для приобретения одежды и спортивной формы (МАОУ «Гимназия № 5», «Черновская средняя общеобразовательная школа», МБУ «Средняя общеобразовательная школа   № 8»).
[bookmark: _GoBack]2.  Внеплановая проверка причин роста кредиторской задолженности и мер, предпринимаемых предприятием для ее погашения за период с 01.09.2020 по 30.09.2021 в МУП «Овер-Гарант», в ходе которой выявлено:
- использование средств субсидии не по целевому назначению в сумме 1 133 659,55 руб.;
- неэффективная работа по собираемости платежей за жилищно-коммунальные услуги, увеличение кредиторской задолженности.
Также проведены проверки по устранению нарушений и замечаний в Управлении по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа, МБУ «Спортивная школа                          г. Краснокамска».

