ОБРАЩЕНИЕ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ КРАСНОКАМСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Антинаркотическая комиссия Краснокамского городского округа обращает внимание жителей, представителей управляющих компаний, ТСЖ, собственников зданий (сооружений), народных дружин, общественных организаций, граждан на необходимость повсеместного реагирования по выявлению и уничтожению нанесенных на фасады зданий изображений (надписей, трафаретов), содержащих незаконную информацию о способах приобретения наркотических средств и психотропных веществ.
По существующему законодательству принимать меры по уничтожению таких надписей на жилых домах правомочны управляющие компании, обслуживающие дома, собственники зданий (сооружений).
По уничтожению подобного рода надписей жители могут обратиться в управляющую компанию – если это многоквартирный дом.
Если управляющая компания, собственник дома (сооружения) на замечание по удалению надписей не реагируют или надпись находится на нежилом здании, то следует сделать фото (видео) фиксацию и обращаться:
- в ОМВД России по Краснокамскому городскому округу по телефонам: 8 (34273) 3-20-02;
- в отдел контроля и надзора администрации Краснокамского городского округа: 8 (34273) 4-47-91;
- в Единую дежурно-диспетчерскую службу Краснокамского городского округа по телефону: 8 (34273) 5-14-36;

Об ответственности:
В соответствии со ст. 6.13. КоАП РФ:
[bookmark: _GoBack]Пропаганда либо незаконная реклама наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере  от 4 000 до 5 000 рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на должностных лиц - от 40 000 до 50 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 000 до 50 000 рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на юридических лиц - от 800 000 до 1 000 000 рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.
