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Мы, участники антинаркотической конференции «Региональные практики» – руководители некоммерческих центров реабилитации и ресоциализации наркозависимых, представители органов местного самоуправления Пермского края, обсудив в рамках своей компетенции круг проблемных вопросов, касающихся совершенствования системы мер, направленных на сокращение спроса на наркотики в обществе, и особенно в молодежной среде, отметили следующее.

В настоящее время потребление наркотиков характеризуется огромными цифрами. Повсеместно отмечается рост употребления молодежью высококонцентрированных наркотических средств и психотропных веществ, таких как героин, кокаин, стимуляторы амфетаминового ряда, лекарственных препаратов, обладающих психотропным воздействием, что является причиной распространения ВИЧ-инфекции, гепатитов и других опасных заболеваний.

Таким образом, наибольшую эффективность в вопросах реализации антинаркотической политики оказывает формирование системы профилактики наркомании в первую очередь в молодежной среде.

Совершенно очевидно, что необходимо более активно использовать потенциал общественности и некоммерческих организаций в работе по профилактике наркозависимости и реабилитации граждан с целью оказания поддержки людям, чьи близкие оказались заложниками наркотиков; просветительской работе по продвижению ценностей здорового образа жизни в молодежной среде и непринятию наркомании как явления в целом.

Учитывая вышеизложенное, в целях эффективного решения обсуждаемых на конференции вопросов, уверены в том, что сегодняшние актуальные проблемы реабилитации и ресоциализации лиц с химической и иными формами зависимостей можно решать оптимально, консолидируя усилия всего общества: государства, законодательной, исполнительной власти, бизнеса и некоммерческих общественных объединений.

Мы твердо уверенны в том, что только укрепление межведомственного взаимодействия в сфере реабилитации и ресоциализации является важной и неотъемлемой составляющей частью демократических процессов построения гражданского общества и решения социально-экономических проблем. В этой связи считаем закономерным, что богатый опыт работы и творческий потенциал общественных организаций должен быть востребован в решении поставленных важнейших задач.

В этой связи, мы, участники антинаркотической конференции «Региональные практики» считаем необходимым:
· Принимать самое активное участие в решении вопросов профилактики, ресоциализации и реабилитации наркозависимых, предупреждения распространения всех форм зависимостей, особенно среди подрастающего поколения;
· Укреплять сотрудничество между представителями власти, общественных объединений по вопросам реабилитации и ресоциализации лиц с химической и иными формами зависимостей;
· Повышать качество и прозрачность оказываемых населению услуг;
· Освещать лучшие практики профилактической деятельности; 
· Создавать положительный имидж партнерства органов власти и общественности в СМИ;
· Усилить профилактическую работу по разъяснению ответственности связанной с незаконным приобретением, хранением и потреблением наркотических средств и иных психотропных веществ, представляющих опасность для жизни и здоровья граждан;
·  Активно привлекать представителей общественности к участию в решении общественно значимых вопросов сферы реабилитации и ресоциализации;
· Особое внимание обратить на решение вопросов периода постреабилитации, ресоциализации, трудовой реинтеграции зависимых, как ключевого при возвращении граждан к нормальной жизнедеятельности в социуме;
· Развивать существующие и создавать новые направления и формы работы, направленные на формирование нетерпимого отношения к зависимому поведению и демонстрирующие альтернативу – здоровый и трезвый образ жизни, возрождающие истинные ценности семьи, труда, способствующие развитию и реализации человеческого потенциала.

Осознавая, что наркотические вещества представляют собой угрозу не только для молодежи, но и для всего общества считаем важным бороться с этим социальным злом.
Участники и гости состоявшейся конференции «Региональные практики» выразили благодарность авторам общественно-значимых практик, а также  администрации Краснокамского городского округа за её подготовку и успешное проведение.



