Руководство по соблюдению обязательных требований,
предъявляемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве
в границах Краснокамского городского округа

1. Введение

Руководство по соблюдению обязательных требований, предъявляемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Краснокамского городского округа, разработано в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в целях профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Краснокамского городского округа.
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве осуществляется посредством профилактики нарушений обязательных требований, организации и проведения контрольных мероприятий, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению, предупреждению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований.

[bookmark: _GoBack]Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее - контролируемые лица) обязательных требований и исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения Краснокамского городского округа, в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.

2. Нормативные правовые акты, регулирующие сферу контроля
- Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 05.12.2022) О
государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской
Федерации;
- Федерального закона от 08 ноября 2007 г. № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Федерального закона от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,
- Постановление Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 (ред. От 10.11.2022);Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля;
- Решение Думы Краснокамского городского округа от 30.12.2021 № 170 «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Краснокамского городского округа»;

3. Ответственность за нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве

Лица, виновные в нарушении законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального контроля контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Краснокамского городского округа, несут административную ответственность; Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 05.12.2022).
