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Объявление о проведении отбора предложений о предоставлении субсидии муниципальным предприятиям на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью предприятия, в целях погашения просроченной кредиторской задолженности
[bookmark: _GoBack]
 Отбор предложений проводится в соответствии с Порядком предоставления субсидии муниципальным унитарным предприятиям на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью предприятия, в целях погашения просроченной кредиторской задолженности, утвержденным постановлением администрации Краснокамского городского округа от 15.04.2023 № 218-п (далее – Порядок).
Срок проведения отбора предложений: 17.04.2024 (8:00 по местному времени) -23.04.2024 (17.00 по местному времени).
Цели и результаты предоставления субсидии: погашение просроченной кредиторской задолженности по договорам поставки газа на котельные, находящиеся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий.
Критерии и требования к участникам отбора предложений и перечень документов, представляемых участниками отбора предложений для подтверждения их соответствия указанным требованиям: к участнику отбора/получателю субсидии устанавливаются следующие критерии и  требования:
Критерии Отбора Получателей субсидий:
[bookmark: Par70]- участник отбора является муниципальным унитарным предприятием, учредителем которого является муниципальное образование Краснокамский городской округ Пермского края в лице Комитета земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа, на дату подачи заявки владеет на праве хозяйственного ведения газовыми котельными, расположенными в с. Черная, д. Брагино, рп. Оверята, микрорайоне Мясокомбинат г. Краснокамска, и осуществляет деятельность в сфере теплоснабжения на территории Краснокамского городского округа;
- наличие у участника Отбора просроченной кредиторской задолженности по договорам поставки газа, приобретенного для осуществления деятельности в сфере теплоснабжения.
[bookmark: Par77]Требования к участнику отбора:
по состоянию на дату рассмотрения Заявки и заключения Соглашения о предоставлении субсидии участник отбора должен соответствовать следующим требованиям:
[bookmark: Par78]- участник отбора получателей субсидий не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не установлено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в уставном (складочном) капитале российских юридических лиц не учитываются прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- участник отбора получателей субсидий не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- участник отбора получателей субсидий не должен получать средства из местного бюджета, на основании иных муниципальных правовых актов, решений о порядке предоставления субсидии на цели, установленные решением о порядке предоставления субсидии, в целях определения получателей которой проводится отбор получателей субсидий;
- участник отбора получателей субсидий не должен являться иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;
- участник отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет Краснокамского городского округа иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом Краснокамского городского округа;
- у участника отбора получателей субсидий на едином налоговом счете должна отсутствовать или не превышать размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- участник отбора получателей субсидий, являющийся юридическим лицом, не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к получателю субсидии другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере получателя субсидии.
Порядок подачи заявок и требования, предъявляемые к их форме и содержанию:
Заявители, претендующие на получение субсидии, в сроки, определенные для подачи заявок 17.04.2024 (8:00 по местному времени) -23.04.2024 (17.00 по местному времени) представляют в Комиссию по проведению отбора предложений участников для предоставления из бюджета Краснокамского городского округа субсидии финансовое обеспечение затрат, связанных с приобретением газа по договорам поставки на котельные, находящиеся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий для осуществления деятельности в сфере теплоснабжения на территории Краснокамского городского округа (далее – Комиссия, адрес для подачи заявки: пр. Маяковского, 11, каб. 319, тел. 4 43 65) заявку на участие в отборе (далее – Заявка).
Заявка подается на бумажном носителе, в состав которой входит заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к Порядку.
Заявка о предоставлении субсидии должно содержать значение результата предоставления субсидии, значение запрашиваемого участником отбора размера субсидии, которое не может быть выше максимального размера, установленного в объявлении о проведении отбора.
Заявка должна содержать следующие документы:
выписку из единого государственного реестра юридических лиц;
письмо на бланке участника отбора с указанием следующей информации об участнике отбора:
номер контактного телефона, почтовый адрес и адрес электронной почты для направления юридически значимых сообщений;
фамилия, имя, отчество (при наличии) и идентификационный номер налогоплательщика главного бухгалтера (при наличии);
информация о счетах в соответствии с законодательством Российской Федерации для перечисления субсидии, а также о лице, уполномоченном на подписание соглашения;
справку, подписанную руководителем (уполномоченным лицом с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица) и заверенную печатью получателя субсидии, подтверждающую соответствие получателя субсидии требованиям, установленным пунктом 2.4 настоящего Порядка, по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;
согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об Участнике отбора, подаваемой Участником отбора в Заявке, иной информации об Участнике отбора, связанной с Отбором;
справку территориального органа Федеральной налоговой службы, подписанную её руководителем (уполномоченным лицом), об исполнении участником отбора, выданную на дату подачи Заявки на участие в отборе, обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
справку, подтверждающую отсутствие у участника отбора на дату подачи Заявки, просроченной задолженности по возврату в бюджет Краснокамского городского округа субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Краснокамским городским округом по форме согласно приложению 4 к настоящему Порядку;
документы, подтверждающие наличие просроченной кредиторской задолженности по расчетам с контрагентами за поставленный газ, в том числе: копии договоров, первичных учетных документов (счетов-фактур), актов сверок по расчетам с кредиторами, требований (претензии) об уплате задолженности, исполнительных документов, судебных решений.
Все представляемые документы, включенные в Заявку, должны быть четко напечатаны, пронумерованы и заверены, в установленном законодательством Российской Федерации порядке. Подчистки и исправления не допускаются.
Представленные участниками отбора заявки на участие в отборе, включая документы, входящие в состав заявок, участникам отбора не возвращаются
Порядок отзыва заявок, порядок возврата заявок,  определяющий в том числе основания для их возврата, порядок внесения изменений в заявки:
Участник отбора вправе отзывать или изменять ранее направленную Заявку с прилагаемыми документами в любое время до окончания срока подачи (приема) Заявок, указанного в объявлении о проведении отбора.
В случае отзыва или внесения изменений в Заявку Участник отбора направляет главному распорядителю бюджетных средств письменное уведомление с обоснованием причин отзыва или внесения изменений (далее - Уведомление).
Для изменения направленной ранее Заявки Участник отбора отзывает ее в порядке, определенном настоящим пунктом, и представляет главному распорядителю бюджетных средств Уведомление с измененной Заявкой. Уведомление и Заявка регистрируется в Журнале. Данная Заявка считается вновь поданной.
В случае отзыва Заявки главный распорядитель бюджетных средств возвращает Участнику отбора Заявку в течение 2 рабочих дней с момента Уведомления с проставлением соответствующей записи в Журнале.
Порядок предоставления участникам отбора предложений разъяснений положений объявления о проведении отбора предложений, даты начала и окончания срока такого предоставления:
Любой участник отбора со дня размещения объявления о проведении отбора на официальном сайте не позднее 3-го рабочего дня до дня завершения подачи заявок вправе направить главному распорядителю бюджетных средств не более 5 запросов о разъяснении положений объявления о проведении отбора получателей субсидий путем направления соответствующего запроса, оформленного на бланке письма участника отбора в электронной форме (сканированная копия) на электронную почту: kio@krasnokamsk.permkrai.ru, запрос о разъяснении положений проведения отбора и объявления.
Главный распорядитель бюджетных средств в ответ на запрос, указанный в абзаце 5 настоящего пункта, направляет разъяснение положений объявления о проведении отбора получателей субсидий в срок, установленный указанным объявлением, но не позднее одного рабочего дня до дня завершения подачи заявок, путем опубликования на официальном сайте. Представленное главным распорядителем бюджетных средств разъяснение положений объявления о проведении отбора не должно изменять суть информации, содержащейся в указанном объявлении.

Правила рассмотрения и оценки заявок:
отбор предложений проводится на основании предложений (заявок), направленных участниками отбора для участия в отборе, исходя из соответствия участника критериям отбора и очередности поступления предложений (заявок) на участие в отборе;
Отбор получателей субсидий признается несостоявшимся в следующих случаях
по окончании срока подачи заявок подана только одна заявка;
по результатам рассмотрения заявок только одна заявка соответствует требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора получателей субсидий;
по окончании срока подачи заявок не подано ни одной заявки;
по результатам рассмотрения заявок отклонены все заявки.
В случае если заявки нескольких участников отбора соответствуют критериям, установленным пунктом 2.3 Порядка, и требованиям, установленным пунктом 2.4 Порядка, такие участники отбора признаются получателями субсидии с присвоением каждому порядкового номера (начиная с номера один) исходя из даты и времени регистрации Заявки Участника в Журнале.
Первоочередное право на получение субсидии имеет получатель субсидии с наименьшим порядковым номером.
В случае если поступила только одна Заявка и участник отбора соответствует критериям, указанным в пункте 2.3 Порядка, и требованиям, установленным пунктом 2.4 Порядка, участник отбора, подавший Заявку, признается единственным участником отбора – получателем субсидии.
При этом общий объем субсидий не должен превышать размер бюджетных ассигнований, предусмотренный в бюджете Краснокамского городского округа на текущий финансовый год и плановый период, на цели, указанные в пункте 1.2 Порядка.

Срок, в течение которого победитель отбора предложений должен подписать с Комитетом земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа соглашение о предоставлении субсидии:
Комитет в течение 5 рабочих дней со дня получения Протокола заседания Комиссии заключает с МУП, являющимся победителем отбора или его единственным участником, соответствующим требованиям к получателю субсидии и условиям предоставления субсидии,  соглашение о предоставлении субсидии, в соответствии с типовыми формами, утвержденными приказом финансового управления администрации Краснокамского городского округа.
Условия признания победителя (победителей) отбора предложений уклонившимся от заключения соглашения: победитель отбора будет признан уклонившимся от заключения соглашения в случае не подписания соглашения о предоставлении субсидии в течение 5 рабочих дней со дня его вручения Комитетом.
С Получателем субсидии, признанным уклонившимся от заключения Соглашения на предоставление субсидии, Соглашение на предоставление субсидии не заключается.
Дата размещения результатов отбора на официальном сайте Краснокамского городского округа:  Протокол подведения итогов конкурсного отбора размещается на официальном сайте в течение 1 рабочего дня после подписания.

