2.  ОБОСНОВЫВАЮЩИЕ  МАТЕРИАЛЫ ПО КОРРЕКТИРОВКЕ ПРОЕКТА
ЧАСТЬ 7.   Внесение изменений в генеральный план Краснокамского                   городского поселения в части изменения зонирования для строительства школы на 900 мест.

7.1. Пояснения к проекту

(   По проекту Генерального плана 2008 года
На момент разработки Генерального плана (ш. 5238-05) на рассматриваемой территории (квартал ограниченный улицей Карла Маркса, переулком Кооперативный, улицей Бумажников и улицей Молодежной) планировалась общеобразовательная школа на 300 учащихся. Часть квартала (ориентировочно 50%) занята гаражами индивидуального транспорта (гаражным кооперативом). Гаражи находятся в частной собственности. Проектом 2008 года гаражи предлагались к выносу.

(  Цель корректировки 
В настоящее время на основании писем Администрации Краснокамского городского поселения № 09-04/96 от 29.04.2016г. и № СЭД-01-17-166 от 05.10.2016 г. был составлен договор № 491 от 11.10.2016г. для внесения изменений в Генеральный план для размещения школы на 900 мест, с целью решения вопроса ликвидации сменного обучения в городских школах. Данная территория, на которой планировалась школа на 300 мест имеет размер всего 0,8 га, т. к.  оставшаяся  территория – это разрыв 50 метров от гаражей индивидуального транспорта (гаражный кооператив на 750 машино-мест),             см. СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03, таблица 7.1.1. 

Под вновь планируемую школу на 900 мест требуется 3,0 га территории,               согласно СП 42.133330.2011, приложение Ж.  

Предлагаем рассмотреть варианты по размещению территории школы.

ВАРИАНТ 1.

Школу разместить в квартале, расположенном северо-западнее квартала, в котором планировалась школа по генплану 2008 года. Квартал ограничен улицами Карла Маркса (южной и северной) и ул. Молодежной. Территория квартала – 3 га.

По генплану 2008 года здесь предлагалась общественно-жилая застройка (вдоль ул. Карла Маркса на расчетный срок), индивидуальная жилая застройка с приусадебными земельными участками (на расчетный срок) и детский сад вдоль ул. Молодежной (на 1 очередь строительства).

Территорию детского сада предлагаем  перенести на место школы на 300 мест, планируемую в генплане, при соблюдении санитарного разрыва от гаражного кооператива в 50 метров. 

ВАРИАНТ 2.

Территорию школы разместить в двух кварталах. Здание школы построить в квартале, ограниченном улицами Карла Маркса, Коммунистической, Молодежной, разместив ее северо-западнее существующих 3-х этажных жилых домов. Участок под здание школы принять – 1,8 га. Стадион для школы построить в соседнем восточном квартале, через              ул. Молодежную. Территорию для размещения спортивной зоны принять                    1,1 га.  Участки школы и спортивной зоны в дальнейшем объединить в единую территорию. Планируемую генеральным планом ул. Молодежную на участке школы убрать. Объединенная территория школы будет 3,2 га. Возможно узаконить это следующим этапом проектирования - Проектом планировки на территорию микрорайона №8. 

Территорию детского сада предлагаем  разместить по  ВАРИАНТУ 1. 

Транспортную связь между ул. Коммунальной, ул. Бумажников и улицами Карла Маркса (южной и северной) предлагаем путем продления переулка Новый в северо-западном направлении. Переулок Новый разделит зоны детского сада и гаражного кооператива, а также выделит объединенную зону территории школы.  
