Протокол

Публичных слушаний по внесению изменений в проект планировки территории  и проект межевания    территории     в границах   кадастрового квартала 59:07:0010608 г. Краснокамска.

	
	Дата проведения: 10 февраля   2016г.

Место проведения: г.Краснокамск, пр.Маяковского,11,  администрации КМР,  актовый зал

Время проведения: 13.00



Председательствующий –  Глава Краснокамского городского поселения глава администрации Краснокамского городского поселения Ю.А.Потапова.


Участники публичных слушаний: Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки Краснокамского городского поселения – 5 человек,  исполнитель проекта – 1 человек, жители 16 человек.


Решение о проведении публичных слушаний: Постановление Администрации Краснокамского городского поселения от  30 декабря 2016г. № 1375, опубликовано в официальном бюллетене органов местного самоуправления  муниципального образования Краснокамское городское поселение № 30.1 от 30.12.2016г

Поступили предложения и замечания по проекту в Комиссию от следующих лиц:
Никоновой Н.С (вх. 97 от 08.02.2017), Перчика Д.В.(вх 104 от 09.02.2017), Волеговой Г.И. (вх. 103 от 09.02.2017),Нефедова В.П. (вх.106 от 09.02.2017), Журавлевой С.В. (вх 105 от 09.02.2017), Соколова Н.В. ( вх. 109 от 10.02.2017).

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Выступление исполнителя проекта ИП Катаев А.Г. – Пенягина Юрия Германовича о выносимом на публичные слушания проекте  планировки территории  и проекте межевания    территории кадастрового квартала 59:07:0010608 г. Краснокамска.

2. Выступление участников публичных слушаний по существу проекта.

Председательствующий – Ю.А.Потапова открывает собрание:


Для обсуждения предлагаю следующий регламент: 


1. Выступление исполнителя проекта Пенягина Ю.Г о выносимом на публичные слушания проекта  планировки территории  и проекта межевания    территории       кадастрового квартала 59:07:0010608 г. Краснокамска. (10 мин).

2. Выступление участников публичных слушаний по существу проекта (2 мин).

В  период опубликования сообщения о проведении публичных слушаний были приняты замечания и предложения от заинтересованных лиц:
Никоновой Н.С.:

1. Об исключении из границ перераспределения земельного участка, объект ООО «Старт»  – гараж ЗУ 14 по адресу: пр. Маяковского, во дворе д. № 20;
2. Об изменении конфигурации   земельного участка ЗУ13 – земли общего пользования (до границы земельного участка с кадастровым номером 59:07:0010608:1 и   здания гаража).

Перчика Д.В.

1. О неверной исходной документация в проекте по земельному участку с кадастровым номером 59:07:0010608:84 указана в проекте неверно.

2. Об изменении схемы перераспределения земельного участка - ЗУ4 (пересмотре в иных границах).
Волеговой Г.И. 
1. Об исправлении адреса земельного участка с кад. № 59:07:0010608:2.
Нефедова В.П. 
1. Предложено:

-  сформировать земельные участки до предельных нормативных расчетов, т.е ЗУ1до 2873,6 кв.м и ЗУ 3 до 300 кв.м;

- сформировать дополнительный участок;

- спрямить границу формируемого земельного участка общего пользования  ЗУ12  между з.у ЗУ3 и ЗУ1.

Журавлева  С.В.
1. О не предусмотрении участков для размещения парковок (машиномест) к магазину.

2. О не предоставлении и не закреплении земель общего пользования за определенным торговым местом.

3. О недопустимости организации пешеходного прохода между магазином и зданием налоговой инспекции.

Соколова Н.В. – председатель Совета дома № 17 по пр. Комсомольский
1.  О не согласии с тем, что предусмотрен проезд на территорию рынка между МКД №17 пр. Комсомольский и маг. «Практическая  магия». Просят разработать проект с проездом с главного входа.

По первому вопросу предоставлено  слово  разработчику проекта Пенягину Ю.Г., который дал следующие пояснения:
Проект разработан по заданию администрации Краснокамского муниципального района. Цели и задачи проекта:
- выполнение комплекса проектных работ по разработке проекта внесения изменений в проект межевания кадастрового квартала 59:07:0010608 г. Краснокамска Пермского края;

- в составе проекта межевания выполнить работы по перераспределению земельного участка с кадастровым номером 59:07:0010608:75 и предусмотреть установление публичных сервитутов для прохода и проезда через участок.
Подготовка проекта осуществлялась в целях:

- установление границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства;
- перераспределения земельных участков под объектами капитального строительства, расположенными на территории центрального рынка  (кадастровый номер 59:07:0010608:75), для исключения вклинивания, вкрапливания, изломости границ, чересполосицы при условии, что площадь земельных участков, находящихся в частной собственности, увеличивается в результате этого перераспределения не более чем до установленных предельных максимальных размеров земельных участков;
- постановки на кадастровый учет перераспределенных земельных участков;
- обеспечить проезды и проходы к землям общего пользования от объектов недвижимости.
Проектируемая территория расположена в кадастровом квартале 59:07:0010608  г. Краснокамска, площадь территории квартала в красных линиях – 5,83 га.
В настоящее время территория проектирования представляет беспорядочно расположенные временные постройки,  открытые торговые ряды  и капитальные строения торгового назначения, вход посетителей и загрузка товаров в которые осуществляется внутри участка. Капитальные торговые  строения являются частной собственностью, расположенные на сформированных земельных участках.
Основным принципом перераспределения земельных участков является приведение в соответствие соотношения мощности торгового предприятия к занимаемой территории.
Расчет нормативных площадей земельных участков для объектов торговли произведен в соответствии с СП 42.13330.2011 (см. табл. 1 том.2 пояснительной записки Проекта межевания).
Положение границ земельных участков определено на основании расчетных показателей и по согласованию с заказчиком. Для создания благоприятной среды существования и обеспечения транспортной и пешеходной доступности к объектам на проектируемом участке устраиваются местные проезды и проходы для покупателей. В данном проекте они представляют территорию общего пользования.
Предоставление земельного участка, занятого объектами недвижимости, должно осуществляться таким образом, чтоб собственник этого объекта  имел возможность осуществлять его обслуживание и эксплуатацию, то есть в границы передаваемого земельного участка должны входить как часть, которая занята недвижимостью, так и часть, необходимая для ее использования.
В соответствии с градостроительными нормами каждое торговое предприятие должно быть обеспечено стоянками для временного хранения автомобилей покупателей. Нормативное количество машино-мест для размещения временных автостоянок на участке каждого собственника рассчитано в соответствии с СП 42.13330.2011, приложение «К», «Нормы расчета стоянок автомобилей». Рекомендуемый норматив указан в табл.2 том.2 пояснительной записки Проекта межевания.

Структура территории, образуемая в результате межевания указана в плане межевания территории.
Журавлева С.В. – парковочных мест указанных в проекте не достаточно для организации парковки на территории рынка.
Кирилов А.В. – парковочные места, указанные в проекте рассчитаны в соответствии требований  технических регламентов.
Потапова Ю.А. – проектом не предусматривается организация парковочных мест для каждого магазина. Территорию рынка не стоит превращать в автостоянку.

Журавлева С.В. в предыдущем проекте было предусмотрено закрепление земельного участка к торговому объекту, данная  территория предусмотрена для организации сезонной и ярмарочной торговли. Я предлагаю принять проект, разработанный ОАО «Пермгражданпроект».
Потапова Ю.А. – на публичных слушаниях обсуждается проект, разработанный ИП Катаев А. Г.
Трусов В.В. – для организации парковки могут использоваться земли общего пользования в районе рынка.
Мелюханов Н.А. – на территории нет возможности организации парковок для каждого  торгового объекта.
Варзакова Л.Б.(представитель Перчик Д.В.) – в рассматриваемом проекте образование земельного участка в порядке перераспределения имеются недостатки, указанные в письме, вх.№ 104 от 09.02.2017. Просим внести изменения в проект с учетом письменных предложений и замечаний.
Волегова Г.И. – в проекте прошу уточнить в текстовой части адресные ориентиры  моего участка и внести изменения. 
Никонова Н.С. – В проекте прошу исключить формируемый земельный участок ЗУ14 – с разрешенным видом использования – гараж, который в настоящее время переоборудован под магазин.
Прошу расширить границу земельного участка ЗУ-13 до стен капитального объекта гаража.

Соколова Н.В. – председатель Совета дома пр. Комсомольский, д.17.
Прошу въезд на территорию рынка предусмотреть в проекте со стороны главного входа.

Пенягин Ю.Г. – данный проезд в настоящее время используется для пожарного проезда на территорию рынка.

Комиссия выслушала мнение присутствующих. По результатам публичных слушаний будет составлено заключение о результатах публичных слушаний, которое будет направлено главе КГП для принятия решения об утверждении проекта планировки территории  и проект межевания    территории     в границах   кадастрового квартала 59:07:0010608 г. Краснокамска на утверждение или на отклонение.

Подписи:

Заместитель председателя Комиссии 

по подготовке проекта 

правил землепользования и застройки 

Краснокамского городского поселения




А.В.Лебедев
Секретарь комиссии 







З.Х.Мифтахова
Члены комиссии: 







О.С. Айзатулова

Л.А. Капустина

Е.Ю.Тимошенко

