Уведомление
о внесении изменений в Схемы водоснабжения и водоотведения поселений и  приеме предложений для разработки Схемы водоснабжения и водоотведения Краснокамского городского округа
Администрация  Краснокамского городского округа  уведомляет о том, что в соответствии с п. 10. Правил разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, Требований к содержанию схем водоснабжения и водоотведения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.09.2013 № 782(ред. от 31.05.2019), будет проводить:
-внесение изменений в Схемы водоснабжения и водоотведения  Краснокамского городского поселения, Оверятского городского поселения,  Майского сельского поселения и Стряпунинского сельского поселения (далее Схемы водоснабжения и водоотведения поселений) на 2020 год.
-разработка Схем водоснабжения и водоотведения Краснокамского городского округа на 2021 - 2032  годы (далее Схемы водоснабжения и водоотведения КГО).
Предложения от  ресурсоснабжающих организаций и иных  лиц  
-по  внесению изменений в Схемы водоснабжения и водоотведения на 2020г. 
до 01 марта 2020 г.;
-по разработке Схемы водоснабжения и водоотведения КГО на 2021-2040 годы до  15 мая 2020 г.
принимаются по адресу: г.Краснокамск, пр. Маяковского 11, каб. 310   и  по электронной почте: admkrasn@rambler.ru:

        Схемы водоснабжения и водоотведения поселений размещены на официальном сайте администрации Краснокамского городского округа в разделе: «Жилищно-коммунальное хозяйство»:
- Схемы водоснабжения и водоотведения Краснокамского городского поселения на период 2018-2022 годы утверждены постановлением администрации Краснокамского городского поселения от 31 октября 2017 г. № 1229.1;
 - Схемы водоснабжения и водоотведения  Оверятского городского поселения на 2016-2026 годы  утверждены постановлением администрации Оверятского городского поселения от 16 августа 2016 г. № 470 (в ред. постановления администрации Оверятского городского поселения от 02 июля 2017 № 418);
- Схемы водоснабжения и водоотведения Майского сельского поселения на 2017-2022 годы утверждены постановлением администрации Майского сельского поселения от 15 ноября 2016 г. № 273.1;
[bookmark: _GoBack]- Схемы водоснабжения и водоотведения Стряпунинского сельского поселения на 2013-2025 годы утверждены постановлением администрации Стряпунинского сельского поселения  от 05.12.2013 г. № 168.            
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Уведомление   о внесении изменений в Схемы  водоснабжения и водоотведения   поселений и   приеме предложений для разработки Схемы  водоснабжения и водоотведения   Краснокамского городского округа   Администрация  Краснокамского   городского округа  уведомляет  о том, что  в  соответствии с п.  10 .  Правил   разработки и утверждения схем  водоснабжения и  водоотведения ,  Требований к содержанию схем водоснабжения и водоотведения ,   утвержденных постановлением П равительства РФ от  05 . 0 9 .201 3   №  782(ред. от  31.05.2019) ,   будет проводить :   - внесение изменений в Схемы  водоснабжения и водо о тведения    Красно камского городского поселения, Оверятского городского поселения ,     Майского сельского поселения   и Стряпунинского сельского поселения   (далее  Схемы  водоснабжения и водоотведения   поселений) на 2020 год.   - разработка Схем   в о до снабжения и водоотведения   Краснокамского  городского округа на 2021  -   2032    годы   (далее Схем ы   водоснабжения и   водоотведения   КГО).   Предложения от   ресурсоснабжающих  организаций   и иных  лиц     - по  внесению изменений в Схемы  водоснабжения и   водоотведения   на 2020 г .     до 01 марта 2020 г.;   - по разработке Схемы  водоснабжения и водоотведения   КГО  на 2021 - 2040  годы  до   15 мая   2020 г.   принимаются   п о адресу: г.Краснокамск, пр.   Маяковского 11, каб .   310      и     по  электронной почте :   admkrasn @ rambler . ru :              Схемы  водоснабжения и водоотведения   поселений размещены на  официальном сайте  администр ации  Краснокамского городского округа   в разделе:   « Жилищно - коммунальное хозяйство » :   -   Схем ы   водоснабжения и водоотведения   Краснокамско го   городского  поселения  на период   2018 - 2022 годы   утвержден ы  постановлением администрации  Краснокамского городского поселения от  31 октября 2017 г. № 1229 . 1 ;     -   Схем ы   водоснабжения и водоотведения     Оверятско го   городско го   поселени я   на 2016 - 2026 годы    утвержден ы   постановлением   администрации Оверятского  городского поселения от 16 августа 2016 г. № 470  (в ред.   постановления  администрации Оверятского городского  поселения от 02 июля  2017 № 418 ) ;   -   Схем ы   водоснабжения и водоотведения   Майского сельского поселения  на  2017 - 2022 годы   утвержден ы   постановлением   администрации Майского сельского  поселения от 1 5   ноября   201 6   г. №  273.1 ;  

