
Оповещение о начале общественных обсуждений

Отдел экологии, природопользования и лесного хозяйства МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования Краснокамского городского округа» извещает о начале 
проведения общественных обсуждений в формате опроса по объекту государственной экспертизы проектной документации «Экологический парк Краснокамского района (ЭКО//ПАРК'К) Участок с кадастровым номером 59:07:2460101:94», включая оценку воздействия на окружающую среду.
Общественные обсуждения проводятся с 25 декабря.2023 по 23 января 2024 года. 
Информационные материалы по теме общественных обсуждений, представлены:
[bookmark: _GoBack]1.	На официальном сайте: http://krasnokamsk.ru/grazhdanam/publichnyje_slushanija-obshhestvennyje_obsuzhdenija/, https://krasnokamsk.ru/grazhdanam/publichnyje_slushanija-obshhestvennyje_obsuzhdenija/pravila_zemlepolzovanija_i_zastrojki/.
2.	На информационных стендах по адресу: МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования Краснокамского городского округа», г. Краснокамск, ул. Геофизиков, зд. 4, этаж 2.
Информация доступна с 25.12.2023-23.01.2024 года (с понедельника по пятницу, рабочие дни). 
Часы работы: с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут. 
В период проведения общественных обсуждений в формате опроса участники имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого проекта посредством:
- официального информационного интернет-портала: 
- адрес электронной почты: ecolog.kr@mail.ru;
- в устной форме по телефону 8 (34273) 4-48-12.
Заказчик планируемой (намечаемой) хозяйственной, иной деятельности и работ по оценке воздействия на окружающую среду ООО «Буматика»
Организатором общественных обсуждений является Отдел экологии, природопользования и лесного хозяйства МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования Краснокамского городского округа». 
Контактные данные организатора: 
617060, Россия, Пермский край, город Краснокамск, улица Геофизиков, здание 4; тел 8 (34273) 4-48-12; адрес электронной почты: ecolog.kr@mail.ru.
Форма подачи предложений и (или) замечания по проекту: опубликована на официальном сайте: http://krasnokamsk.ru/grazhdanam/publichnyje_slushanija-obshhestvennyje_obsuzhdenija/.

