Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории Краснокамского городского округа
за 2022 год


Анализ состояния финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории Краснокамского городского округа подготовлен в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Малое и среднее предпринимательство является одним из важнейших элементов структуры экономики округа. Развитие этого сектора влияет на темпы экономического роста, состояние занятости населения.
Согласно Единому реестру субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – СМП) по состоянию на 01 января 2023 года количество зарегистрированных СМП составило 1953 субъекта, в т.ч.ИП -1420, юр.лица – 532. На 01.01.2022 зарегистрировано 1916 субъекта, в т.ч. ИП -1398, юр.лица – 518.
В Краснокамском городском округе в 2022 был создан Совет по развитию малого и среднего предпринимательства Краснокамского городского округа (постановлением администрации Краснокамского городского округа от 31.05.2022 №453-п «О создании координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Краснокамского городского округа»).

Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
В 2022 году за региональными мерами поддержки предприниматели Краснокамского городского округа обратились:
-135 раз за образовательной поддержкой;
-9 раз за информационной поддержкой;
-92 раза за консультационной поддержкой;
-68 раз за финансовой поддержкой.
Четыре предпринимателя получили имущественную поддержку в Краснокамском городском округе.	
Для информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте Администрации Краснокамского городского округа создан большой раздел «Экономика, бизнес и инвестиции» / Малое и среднее предпринимательство.
На территории Краснокамского городского округа на 01.01 2023 года функционируют 86 нестационарных торговых объектов, в том числе 13 из них размещены в сельских территориях.
- киоски и павильоны по продаже продовольственных товаров и сельскохозяйственной продукции –44 шт.;
- киоски и павильоны по продаже непродовольственных товаров –15 шт.;
 - киоски и павильоны по продаже продукции общественного питания 6 шт.;
- киоски и павильоны по продаже печатной продукции – 3 шт.;
- киоски и павильоны по реализации услуг бытового обслуживания – 3 шт.;
- киоски по продаже воды 15шт.;
- палатки по продаже овощей и фруктов сезонного размещения –0 шт.
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