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Владимир Александрович Чествилов

Владимир Александрович Чествилов – член Союза художников, скульптор, чьи работы видел каждый житель Краснокамска. Он является автором памятника Воину-освободителю в парке Победы, участником создания мозаичного панно на здании кинотеатра «Родина». Долгое время Чествилов жил и трудился в Краснокамске, но снискал признание и известность не только в родном городе, но и на территории всего Прикамья.
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Когда Владимиру было 13 лет, в 1938 году, семья Чествиловых переехала из Белоруссии в Краснокамск. Творческий мальчик благодаря занятиям с мамой с детства полюбил искусство. Рисование, лепка из глины, резьба по дереву и даже вышивка гладью – во всем пробовал себя Владимир. Он хотел заниматься прикладным творчеством, но еще больше хотел защищать Родину. 1942 год. 17-летний Владимир Чествилов – ученик токаря  в ремонтно-механическом цехе на Закамской ТЭЦ – добровольцем уходит на фронт. Обучается в военных лагерях под Пензой. Потом участвует в боях с фашистами на Калининском и Западном фронтах. Со 2-ым Белорусским фронтом форсирует Вислу и Одер. В июле 1945 года переправлен на Дальний Восток. Участвует в боях с империалистической Японией. Служит в Южно-Сахалинске. 
Демобилизовался Чествилов в 1949 году и вскоре поступил сразу на второй курс Ереванского художественного училища на отделение скульптуры. Четыре года учебы. В 1953 году уже профессиональный художник-скульптор Владимир Чествилов возвращается в Краснокамск и начинает работать в Пермских художественно-производственных мастерских. С одной из первых своих работ – фарфоровая статуэтка «Гусляр» – уже через год он участвует в республиканской выставке в Москве, где работу уральского скульптора положительно оценивают критики. «Гусляр» и сейчас находится в Москве – скульптура стала экспонатом Театрального музея МХАТ имени Горького.
В 1955 году Владимир Чествилов становится членом Союза художников СССР, а в 1959 году – избран председателем Пермского отделения Союза художников РСФСР.
В своей работе Чествилов обращается к разным материалам: гипсу, мрамору, фарфору, дереву, граниту. Чаще использует гипс, тонируя под бронзу или чугун. Лепит быстро: с натуры 2 – 3 часа, заканчивает без натуры, стремясь передать в первую очередь свое впечатление, те черты, которые особенно запомнились. В создании жанровых композиций скульптор использует наброски, этюды, эскизы. 
Первые его работы привлекали внимание зрителя чутким проникновением в смысл изображаемого явления и романтическим порывом молодого скульптора. 
За более чем тридцатилетнюю деятельность творчество Владимира Александровича Чествилова прошло определенную эволюцию. Его искусство развивалось от создания тематических однофигурных скульптур к созданию монументальных композиций и портретов современников.
В разные годы творчества Чествилова привлекают темы войны, героизма («Зоя Космодемьянская» – 1955, «Шел парнишке в ту пору» – 1957), исторические, литературные персонажи («Гусляр» – 1954, «Малахитовая шкатулка» – 1955), тема советского рабочего-труженика («Старый Урал» – 1955, «Уральский рудокоп» – 1955). На областной весенней выставке 1979 года скульптор показал несколько бюстов рабочих: сеточника бумажной фабрики в Краснокамске В. Рогачева и сеточника фабрики Гознак В. Трегубова. 
Чествилов много работает в области монументальной скульптуры. Он создал памятник известному конструктору авиационных двигателей А. Д. Швецову, который был установлен в рабочем сквере пермского моторостроительного завода имени Я. М. Свердлова. Памятник Воину-освободителю в Краснокамске лаконично вписался в архитектурно-скульптурную композицию мемориала в городском парке Победы. Повторение памятника Владимир Чествилов выполнил в городе Горнозаводск Пермской области. Памятник В. К. Блюхеру на станции Ферма, Пермской области.
Работы скульптора экспонировались на городских, областных, зональных, республиканских и Всесоюзных выставках. Десятки из них нашли свое место в разных уголках Прикамья и страны – вошли в фонд краевого музея, украшают интерьеры театров, предприятий, городские скверы. Некоторые работы Чествилова остались у родных и друзей автора, некоторые попали в фонд городского краеведческого музея и картинной галереи имени И. И. Морозова. В нашем музее хранятся: портрет матери Чествилова, деревянная скульптура «Крестьянка», бюст Героя Социалистического Труда В. Е. Рогачева, бюст Героя Советского Союза А. М. Калугина, бюст Героя Советского Союза А. М. Калугина, бюст сеточника В. Трегубова и другие. В Краснокамской картинной галере можно увидеть такие работы художника, как скульптурный портрет П. Бажова, скульптурный портрет «Старый бакенщик», «Портрет хирурга» и другие. 
Чествилов ушел из жизни в 1992 году. После смерти художника его мастерская, находившаяся в Краснокамске в доме номер 17 по ул. К. Либкнехта, была разгромлена «хозяевами» помещения, торопившимися занять квадратные метры. В 2002 году на фасаде этого здания была установлена мемориальная доска памяти Владимира Александровича Чествилова, на которой указаны даты его творческой деятельности в мастерской: 1969 – 1992 года. 
