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Галина Алексеевна Палкина-Ведова
… Философ Вы, искусствовед, 
Психолог Вы и скульптор даже. 
Вы – популярный краевед 
С солидным журналистским стажем.
Журнал «Ведунья» издавали, 
На радио трудились много лет, 
Вы книги и стихи писали, 
Вы и писатель, и поэт…
Сложно представить, что все это об одном человеке. Но именно так написал Почетный гражданин нашего города Василий Ильич Докукин в своих стихах, посвященных Галине Алексеевне Палкиной-Ведовой, и был абсолютно прав. Героиня нашей статьи является увлеченным, талантливым человеком и настоящим патриотом Краснокамска. Журналист, краевед, филолог, редактор, издатель, художник, поэт, общественный деятель. Она внесла весомый вклад в развитие культуры нашего города.
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В возрасте 12 лет в 1959 году Галина Алексеевна приехала жить в Краснокамск из Приморского края. Окончила среднюю школу, Краснокамский целлюлозно-бумажный техникум и даже проработала пару лет техником-конструктором  в конструкторском бюро завода «Ижтямбуммаш» в Ижевске. Но творческое начало её личности было сильнее необходимости работать по специальности. И вернувшись в Краснокамск в 1967 году, Галина выбрала для себя иные занятия, позволившие полностью раскрыть ее духовный и творческий потенциал. 
Журналистика
Свой путь в журналистике начала в газетах «Камский бумажник» и «Краснокамская звезда». Спустя много лет коллега по работе в «Краснокамской звезде» и друг, Ирина Некрасова, писала о своих воспоминаниях Галине Алексеевне: «…Ты помнишь, Галка, когда в первый раз пришла к нам в редакцию? Была ты совсем девчонкой с распахнутыми синими глазами, в которых было столько искреннего интереса к творческому делу. Вся – вдохновение, полет, порыв. И так неожиданно в этой романтически настроенной душе вдруг проглядывалась глубокая философская струнка...» 

Многие публикации Палкиной получали живой отклик читателей. В 1972 году она заслуженно была принята в Союз журналистов СССР. 
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Радиовещание
С 1977 года Галина Алексеевна начала работать директором и редактором Краснокамского радио, в 1984 года стала руководителем радиостудии. Ее голос тогда узнавал каждый краснокамский слушатель. За 15 лет работы на радио Галина Алексеевна создала большую фонотеку записей встреч с руководителями города, общественниками, политиками, деятелями науки, культуры, искусства, ветеранами, знаменитыми краснокамцами и гостями города. Всю фонотеку она передала в дар городу, и теперь эти записи находятся в городском архиве.
Краеведение и книжное издательство

«Я влюблена в Краснокамск!» – так объяснила Галина Палкина-Ведова свой неутомимый интерес к истории родного города. Многие краеведческие достижения – это ее заслуга. Являясь одним из самых активных членов клуба краеведов «Родник», подготовила к изданию два первых краеведческих сборника «Город моей судьбы». 
Галина Алексеевна Палкина-Ведова является автором и соавтором нескольких книг о Краснокамске и предприятиях города. Работники библиотек города отмечают, что вышедшие из-под ее пера книги, сборники, рукописи пользуются неизменным спросом читателей. Ее книгу «КРАСНОКАМСК» учащиеся считают самой популярной книгой о городе. «Краснокамская игрушка: вчера, сегодня, завтра», «Краснокамская сетка», «Груз доставляется в срок» и многие другие ее книги навсегда останутся страницами, в которых записана история Краснокамска. В 1996 году выпущен альбом «Сто слайдов Краснокамска». Галина Алексеевна оказывает помощь авторам в написании книг, выступает редактором книг, консультантом. В 2002 году выходит ее собственный поэтический сборник «Минуты счастья».
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Ею собран богатый материал о связи известного писателя-сказочника Павла Бажова с Краснокамском, который помог детской библиотеке присвоить имя П. П. Бажова. Фильм «Бажов в Краснокамске» – авторская работа Г. А. Палкиной-Ведовой, которая уже давно стала своеобразным учебным пособием по истории города. Фильм активно используется в пропаганде краеведения всеми библиотеками города и района. Фонд с материалами о Бажове востребован другими краеведами, литераторами, работниками музеев, студентами, школьниками.
Галина Алексеевна на протяжении всей творческой деятельности тесно сотрудничает и дружит с библиотеками. Была инициатором проведения там множества выставок, радиопередач, творческих встреч, конкурсов и проектов.
В 2012 году выпустила новый краеведческий сборник «Книги. Краснокамск. Библиотеки. Сто лет», посвященный 100-летию создания первых библиотек на территории Краснокамского района. Издание рассказывает об уникальных фактах истории и культуры Краснокамска, библиотек города и района. 
Художественное творчество

Талантливый человек талантлив во всем. Галина Алексеевна открыла в себе талант скульптора. Ее авторские работы из фарфоровой и обожженной глины выставлялись в библиотеках на персональных выставках «Жить чудесно!» Она выполнила портрет своего друга, известного краснокамского скульптора В. А. Чествилова и, кстати, именно она добилась установки мемориальной доски Чествилова на доме № 17 по ул. К. Либкнеха, где раньше размещалась его мастерская. 
Являясь научным консультантом общественной организации «Возрождение народных художественных промыслов Прикамья», собрала коллекцию художественных работ татаро-башкирской диаспоры Краснокамска. 
Последние три года до выхода на пенсию работала старшим научным сотрудником Краснокамской картинной галереи. Галина Алексеевна хорошо рисует. Постоянное стремление познавать мир, отрывать в себе новые горизонты, обогатить свой творческий багаж не давали останавливаться в саморазвитии. За эти три года Галина Алексеевна заочно закончила школу изобразительного искусства в Перми. В составе «Пермской Лиги Культуры» занималась организацией выставок картин и репродукций Николая и Святослава Рерихов в городах Прикамья. 
Галина Алексеевна давно снискала признание и любовь жителей Краснокамска. Где бы она не работала, всюду награждалась Почетными грамотами и благодарственными письмами, как на городском, так и на краевом уровне. 
И сегодня она продолжает большую общественную, исследовательскую и творческую работу во благо любимого города.
