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Валентина Петровна СМОЛЕНКОВА
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Пионервожатая
Уважаемая Валентина Петровна!

Я взял на себя смелость написать о Вас. Вы удивлены? Могу  назвать вас своим педагогом – учителем, потому как познакомился с Вами, будучи  ещё школьником, и наше знакомство продолжается  и по сей день. Ваши советы, оценка моей профессиональной деятельности  всегда как глоток свежего воздуха. Вы   корректно и справедливо укажите на мои режиссёрские просчёты и обязательно похвалите то,  что вас  тронуло или стало приятным открытием. Ваше жизнелюбие и оптимизм подкупают. Ваша активная жизненная позиция для меня всегда пример, и потом мы с вами из  одного поселка,  где я родился, а вы жили, значит, у нас одна группа крови. Поэтому я пишу про Вас.

Посёлок был обычный – таких много вокруг. И название простое – Матросово. Вокруг лес густой, болото, грибы, ягоды и, конечно же, тот сказочный мир, который живет в воображении любого ребёнка. Да, все мы родом из детства. Все дороги наши: и те, которые выбираем мы, и те, что выбирают нас, - всё начинается в далёком и безвозвратном прекрасном далеке, где остаются самые яркие краски и звуки впервые открываемого мира, остаётся нежная колыбельная мамы и сильные добрые руки папы.

Дом семьи СИНЯЕВЫХ, Петра и Марфы, под номером  четырнадцать стоял по самому центру улицы Малой.  По иронии судьбы эта улица, единственная в посёлке, в своём географическом положении имела форму круга. Как большой круглый стол, за которым  в будни и  праздники, в беде и радости собирается большая семья. Бог детьми не обидел не унывающую никогда Марфу  и в меру строгого, но очень внимательного Петра.  Дал им девятерых детей: Елену, Ивана, Николая, Нину, Валентину, Виктора, Михаила, Владимира и Любу. Жили тогда, как все в начале 50-х в посёлке: бедно, скудно, испытывая трудности, но очень весело.

 – Оптимизм – это у нас у всех,- говорит Валентина Петровна, – от мамы. Она никогда не унывала и не позволяла нам раскисать. «Ничего, ничего, – говорила она, а давайте поиграем». И придумывала игры, а то и песни запевала. Я всё время не перестаю удивляться житейской мудрости моих  родителей. Папа, например, сказал: «Валя сама себе дорогу пробьёт. А Нине надо помочь, выучить её». «А ты, орел, летать будешь», – говорил о младшем брате Михаиле. Он, действительно, стал штурманом. Причём, все мы определялись сами, без  родительского нажима. Все получили высшее образование.

Наверное, те игры и песни мамы заложили в моей героине основы будущей профессии. Работе с детьми были отданы все годы.  Листая страницы её трудовой биографии, где тесно переплетены даты, названия, имена, не перестаешь удивляться,  насколько повезло Валентине Петровне на встречи. На встречи с людьми, которые оставили неизгладимый след в судьбе нашей героини. Первая запись в трудовой книжке появилась в 1959  году: «Принята вожатой в пионерский лагерь «Спутник». А дальше – больше… Интересная работа в третьей школе под руководством  двух директоров Анны Михайловны КАТАЕВОЙ и Антонины Сергеевны ПЬЯНКОВОЙ. Именно они дали ей рекомендации для вступления в городскую комсомольскую организацию, где  в дальнейшем, благодаря  природным организаторским способностям,  она становится инструктором. В  дом культуры «Нефтяник», на тот момент  в один из самых популярных  культурных объектов города, где играл  лучший духовой оркестр, где работали современные интересные кружки и секции, где на танцевальных вечерах от многочисленности посетителей яблоку негде упасть, её пригласил лично Арам Христофорович ЭКЗАРЬЯН на должность заведующей детским сектором, по-отечески опекая и поддерживая все «бредовые» идеи молодого специалиста.  Но пик профессионального роста, безусловно, пришелся на работу в городском Доме пионеров. Тридцать два года были отданы воспитанию не одного поколения будущих «строителей коммунизма», как бы тогда сказали. Красногалстучная пионерия тесно  вошла в ее жизнь романтикой походов, будней пионерских сборов, яркими приветствиями перед  делегатами очередного съезда, работой с будущими вожатыми в УПК и созданием её детища – агитбригады «Весёлые голоса». 

– Наша команда,  – вспоминает Валентина Петровна, –  тогда в Доме Пионеров имела отличную подготовку, все молоды, мотивированы на успех в своем деле  и убеждены в том, что наша задача – не просто обеспечить досуг детям, а научить их,  что такое хорошо, и что такое плохо, помочь понять себя, создать условия для их успешной самореализации. Двадцать четыре года мы проработали в помещении ДК им. Ленина, а в 1989 году краснокамские пионеры получили в подарок новое здание, где вновь закипела работа. Появились новые традиции, присущее только ей, стране детства и юности.  Бывшие пионеры повзрослев, несли тепло своей души полученное в нашем доме и безмерно дарили другим, а это дорого стоит.

Разговариваем с ней, и меня поражает феноменальная память В.П.СМОЛЕНКОВОЙ: она помнит имена и отчества не только директоров школ и их заместителей, но и вожатых всех поколений времен ее работы, а также имена любопытных и непоседливых пионеров, которые благодаря ее любви и участию смогли добиться определённых жизненных высот.

– Валентина Петровна, откройте главный секрет профессии?!

–  Главный секрет нашей профессии – это любовь к людям, детям, умение вовремя  понять человека и помочь ему словом или делом. Спасибо всем, кто помог мне найти себя в профессии и стать специалистом в своем деле.

Она всегда приветлива - это в её органике. И даже не в силу привычки и возраста. Приветливостью, подлинной душевной добротой, участием в делах других щедро одарила Валентину Петровну природа.  Приписать так просто эти качества нельзя, их нужно иметь. Это дар. И она, несомненно, им обладает.

Ваш ученик, пионервожатый средней школы №5,

Художественный руководитель ДК Гознака.
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