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XX век изменил наш мир. Нашей стране выпало огромное испытание, которое коснулось каждого. Кажется, что война была давно, но и сейчас поколение правнуков помнит, что каждая семья, каждый город внёс свою лепту в Победу.
Предки моей семьи проживали в разных уголках России. И в их семьи война пришла так же неожиданно, как и ко всем. Это было 79 лет назад... Мой прадед по маминой линии родом из небольшого города в Татарстане. Его звали Иван Анисимович Барлёв, он родился в 1922 году. Перед самым началом войны юный Ваня занимался в школе ДОСААФ и увлекался авиацией. Когда была объявлена всеобщая мобилизация, он был направлен от завода в лётную школу. По окончании учёбы он всю войну прослужил механиком в лётном отряде боевого авиационного полка. Мой прадед разделил трагическую судьбу соотечественников в блокадном Ленинграде. Закончил войну на Дальнем Востоке в 1946 году.
А один из прадедов по папиной линии, Фёдор Васильевич Востриков, родился в деревне в Кировской области. Так случилось, что в 1939 году он был призван в армию и проходил службу во внутренних войсках на охране стратегических объектов под Москвой. Здесь его война и застала. Как опытный солдат был отправлен в офицерскую школу в Москву, прошёл полное обучение и в звании лейтенанта был назначен командиром боевого взвода пехоты. В тяжелейших боях под Москвой мой прадед получил множественные ранения, но в военном госпитале в Казани врачи спасли ему жизнь, хотя он остался инвалидом без ноги.
Ещё один прадед по папиной линии, Николай Алексеевич Глухов, родом из Ульяновской области. Война застала его в более зрелом возрасте, ведь он родился в 1913 году. Прадед был призван из Краснокамска, прошёл всю войну в войсках правительственной связи, встретил победу в Чехословакии.
На примере истории моей семьи видно: где бы ни жил человек, в его жизнь так или иначе ворвалась та страшная война. Когда перед страной возникла единая угроза, весь народ, как единое целое, защищал Родину во имя мира и свободы для будущих поколений. Мы помним и хотим, чтобы следующие поколения знали и помнили о подвигах своих предков, потому что это будет примером мужества для них.
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