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9 мая 1945 года завершилась Великая Отечественная война, самая страшная война двадцатого столетия. Много горя, бед и страданий принесла она. Война оставила большой след в истории каждой семьи. Эти истории передаются от старшего поколения, прошедшего это страшное испытание, к младшему, живущему в мирное время. Я хочу рассказать историю о моем прадедушке, Фадееве Алексее(отчество не известно ибо не застал его).
Десятого августа 1945 года он совершил подвиг, за что был награжден, согласно наградному листу от 5 октября 1945 года, Орденом Славы третьей степени. В наградном листе указано, что «при переходе государственной границы лично сам с находчивостью и военной смекалкой, пробравшись в глубину обороны противника, подавил пулеметную точку противника и обеспечил продвижение отделения». За этот подвиг был назначен командиром отделения.
За годы войны многое увидел и испытал. За боевые заслуги прадедушка получил также медаль за отвагу.
В 1945 году получил серьезное ранение в легкое и лежал в госпитале в городе Перми. После окончания войны был демобилизован из рядов Советской Армии.
В послевоенные годы Алексей Фадеев не работал, а занимался сельским хозяйством.
Я никогда не видел своего прадеда, знаю о нем по рассказам бабушки, в семейном альбоме у нас хранятся его фотографии. Жалею, что не могу сказать ему, что я его помню и им горжусь. Ведь именно такие солдаты, как он, завоевали мир для нас. Слушая рассказы своей бабушки о прадедушке, изучая его документы, я еще раз убедился, что война-это всегда большое горе для людей. Я хочу, чтобы ни одно поколение больше не переживало тех ужасов и страданий, которые выпали на поколение военных лет. Мне кажется, что люди должны помнить об этой страшной войне, чтобы не допустить новых войн. Мы должны ценить мирную жизнь, должны отвечать за будущее, за мир на Земле.
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