Информация о деятельности
 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за февраль 2022 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- о внесении изменений в Положение о Комитете земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа;
- об утверждении Положения и состава комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации Краснокамского городского округа;
- о внесении изменений в Порядок определения цен продажи земельных участков, находящихся в собственности Краснокамского городского округа, без проведения торгов, а также размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Краснокамского городского округа, утвержденный решением Краснокамской городской Думы от 28.08.2019 № 129.    
С учетом предложений Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В феврале месяце в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год начата проверка по теме «Принятие мер по результатам контрольного мероприятия «Проверка расходования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории Краснокамского городского округа», в том числе субсидии на обеспечение деятельности добровольной пожарной охраны на территории Краснокамского городского округа».  
[bookmark: _GoBack]В текущем месяце проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, проезжей части улиц, элементов обустройства дорог и искусственных сооружений на них на территории Краснокамского городского округа». Акт, составленный по результату проверки, направлен руководителю объекта проверки (МКУ «Краснокамск благоустройство»).
Контрольно-счетной палатой осуществляется постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий учреждениям и организациям.
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска.  


