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 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за март 2022 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- о внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2022 год, утвержденный решением Думы Краснокамского городского округа от 30.11.2021 № 145;
- о внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского округа от 15.12.2021 № 154 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
С учетом предложений Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В марте месяце в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год закончена проверка по теме: «Аудит в сфере закупок на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, проезжей части улиц, элементов обустройства дорог и искусственных сооружений на них на территории Краснокамского городского округа». 
В ходе проверки установлены нарушения требований:  
- статей 13, 34 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в части отсутствия утвержденных нормативов финансовых затрат на содержание автомобильных дорог местного значения Краснокамского городского округа;
- статей 33, 94, 95 Федерального закона н от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";
- Приказа Минтранса РФ от 16.11.2012 № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог»; 
- Порядка содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Краснокамского городского округа, утвержденного решением Думы Краснокамского городского округа от 30.11.2021 № 140.
При расходовании бюджетных средств Краснокамского городского округа, выделенных на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Краснокамского городского округа, выявлены факты неэффективного использование бюджетных средств, а также необоснованные расходы бюджетных средств в размере 26,4 тыс. рублей, израсходованные на оплату услуг по муниципальным контрактам, в части излишне уплаченных средств.
По результату проверки в адрес администрации Краснокамского городского округа, муниципального казенного учреждения «Краснокамск благоустройство» направлены представления с предложениями об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия.
 В текущем месяце закончена проверка принятие мер по результатам контрольного мероприятия «Проверка расходования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории Краснокамского городского округа», в том числе субсидии на обеспечение деятельности добровольной пожарной охраны на территории Краснокамского городского округа». Акт проверки направлен руководителю объекта проверки на ознакомление и подписание.
Контрольно-счетной палатой в течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий. Так, в марте месяце, в соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены в полном объеме: проведена претензионная работа с подрядчиками, устранены нарушения, связанные с использованием муниципального имущества, учтены замечания по формированию муниципального задания, а также планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений.   
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска.  












