Информация о деятельности
 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за июнь 2022 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проекта решения Думы Краснокамского городского округа:
- о внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2022 год, утвержденный решением Думы Краснокамского городского округа от 30.11.2021 № 145»;
- о внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского округа от 15.12.2021 № 154 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
[bookmark: _GoBack]Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В июне месяце Контрольно-счетная палата приняла участие в проверке деятельности администрации Краснокамского городского округа, МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва «Лидер» на предмет исполнения законодательства при реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», проводимой прокуратурой города Краснокамска.
В текущем месяце закончена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Краснокамская адаптивная школа – интернат». Акт, составленный по результату проверки направлен руководителям объекта для ознакомления и подписания.
 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год начата проверка мер по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансового-хозяйственной деятельности МУП «Овер – Гарант».  
	Контрольно-счетной палатой в течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий. 
В июне месяце, в соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. 
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска.  


