Информация о деятельности
 Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа 
за декабрь 2022 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2023 год, утвержденный решением Думы Краснокамского городского округа от 25.08.2022 № 96»;
- О передаче муниципального имущества Краснокамского городского округа в безвозмездное пользование»;
- Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (второе чтение);
- О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского округа от 15.12.2021 № 154 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
С учетом предложений Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В текущем месяце согласованы акты проверки расходования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие системы жилищно-коммунального хозяйства Краснокамского городского округа».
Контрольное мероприятие проводилось в отношении 3 объектов контроля: 
Управление развития коммунальной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Краснокамского городского округа;
МКУ «Управление капитального строительства» администрации Краснокамского городского округа;
Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа.
По результатам контрольного мероприятия в адрес объектов контроля направлены представления об устранении выявленных нарушений, в которых указано на необходимость соблюдения требований законодательства и нормативных актов Краснокамского городского округа:
- Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации Краснокамского городского округа от 17.06.2020 № 322-п;
- Порядков, определяющих условия, порядок и сроки предоставления субсидий из бюджета Краснокамского городского округа юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам;
- Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- постановления администрации Краснокамского городского округа от 27.12.2019 № 934-п «О создании межведомственной комиссии по приемке объектов инженерной инфраструктуры: зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, объектов движимого имущества, приобретаемых в муниципальную собственность Краснокамского городского округа для обеспечения муниципальных нужд»;
- Земельного кодекса Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]- Гражданского кодекса Российской Федерации;
- Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».

Контрольно-счетной палатой осуществляется постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий учреждениям и организациям.
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, ежемесячно рассматривается на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направляется в прокуратуру г. Краснокамска.  


