Информация 
о деятельности Контрольно-счетной палаты 
[bookmark: _GoBack]Краснокамского городского округа 
за апрель 2023 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- о внесении изменений в Положение о денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления Краснокамского городского округа;
- о внесении изменений в Порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Краснокамского городского округа, предоставленные в аренду без торгов, а также размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности Краснокамского городского округа, а также сроков ее внесения;
- о внесении изменений в Порядок закрепления и передачи муниципального имущества Краснокамского городского округа на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями;
- о внесении изменений в Перечень муниципального имущества Краснокамского городского округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользования субъектам малого и среднего предпринимательства, и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденный решением Думы Краснокамского городского округа;
- о внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского округа об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.  
С учетом предложений Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, все проекты решений, за исключением проекта решения о внесении изменений в Порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Краснокамского городского округа, предоставленные в аренду без торгов…, рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В текущем месяце проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Краснокамского городского округа за 2022 год, о чем подготовлено соответствующее заключение. По результату проверки отчет рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год закончена проверка расходования средств бюджета Краснокамского городского округа на оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме помещений, находящихся в собственности Краснокамского городского округа.
В ходе контрольного мероприятия выявлены несоблюдения требований статей 158, 160,1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.
 	По результату контрольного мероприятия в адрес Комитета земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа и муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» направлены представления с предложениями об устранении выявленных нарушений. 
В апреле месяце проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств бюджета Краснокамского городского округа».
В ходе проверки установлено, что бюджетная отчетность за 2022 год сформирована в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н.	
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Краснокамского городского округа начата проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в 2019 – 2022 годах по благоустройству контейнерных площадок на территории Краснокамского городского округа. 
Контрольно-счетной палатой в течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий.
В соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. Все предложения Контрольно-счетной палаты приняты к сведению и приняты в работу, в отдельные нормативные правовые акты администрации Краснокамского городского округа внесены изменения. 
В отношении одного объекта проверки за невыполнение в установленный срок представления Контрольно-счетной палаты составлен протокол об административном правонарушении по ч. 20 ст.19.5 КоАП РФ. 
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска. 






