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за май 2023 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проекта решения Думы Краснокамского городского округа «Об информации об исполнении бюджета Краснокамского городского округа за первый квартал 2023 года». Проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год в мае месяце началась проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Волшебная сказка», проверка соблюдения бюджетного законодательства в сфере закупок при выполнении работ по ремонту здания (2019 – 2022 гг.). 
Закончена проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в 2019 – 2022 годах по благоустройству контейнерных площадок на территории Краснокамского городского округа. Акты проверки направлены для ознакомления и подписания руководителям объектов проверки. 
Контрольно-счетной палатой в течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий.
В соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. 
Информация, поступившая от руководителей объектов проверки, в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии, направлена в прокуратуру г. Краснокамска. 
Результаты контрольных мероприятий, а также информация о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа.
 





