Информация    
[bookmark: _GoBack]о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Краснокамского городского округа 
за октябрь 2023 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- о замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных округов, городских округов дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц;
- об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2024 год;
- о реорганизации муниципальных унитарных предприятий, путем присоединения МУП «Овер – Гарант» к МУП «Гарант».
С учетом предложений Контрольно-счетной палаты, отраженных в заключениях, проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
Закончена проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении капитального ремонта стадиона «Россия» в 2020-2022 годах. Проверка проводилась совместно с прокуратурой города Краснокамска.
В ходе проверке выявлены отдельные несоблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", а также отдельные несоблюдения требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.
По результатам контрольного мероприятия в адрес объекта проверки направлены предложения об устранении выявленных нарушений.
В октябре месяце начата проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 11».
В течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий. В соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. 
Информация, поступившая от руководителей объектов проверки, в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии, направлена в прокуратуру г. Краснокамска. 

