Отчет   
о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Краснокамского городского округа 
за май 2024 года

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- об информации об исполнении бюджета Краснокамского городского округа за первый квартал 2024 года;
- о внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского городского округа на 2024 год, утвержденный решением Думы Краснокамского городского округа от 29.11.2023 № 118;
- об утверждении Положения о порядке приватизации служебных жилых помещений, являющихся собственностью Краснокамского городского округа.   
Проекты решений, за исключением проекта решения об утверждении Положения о порядке приватизации служебных жилых помещений, рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В соответствии с планом работы на 2024 год закончена проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Гарант».
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения требований трудового законодательства, допущенные при формировании системы оплаты труда работников предприятия, а также при начислении заработной платы. При ведении бухгалтерского учета на предприятии не в полной мере соблюдены требования статей 8,11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" Приказа Минфина РФ от 02.07.2010 № 66н "О формах бухгалтерской отчетности организаций", Методические указания по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49, положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного Приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34н. При формировании плана финансово – хозяйственной деятельности предприятия не соблюдены отдельные требований, установленные порядком, утвержденным постановлением администрации Краснокамского городского округа от 20.12.2021 № 856-п. При формировании уставного фонда предприятия не в полной мере соблюдены требования статей 9, 12, 13 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».
[bookmark: _GoBack]По результату контрольного мероприятия в адрес Комитета земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа и МУП «Гарант» направлены предложения об устранении выявленных нарушений. 
В мае месяце в соответствии с планом работы начаты две проверки по темам:
- «Соблюдение бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в рамках исполнения постановления Правительства Пермского края от 24.11.2022 № 987-п «О распределении субсидий из средств бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований Пермского края на софинансирование проектов инициативного бюджетирования»: обустройство детский площадки «Березка» и создание спортивно – игровой детской площадки в микрорайоне Матросово;
- «Соблюдение бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в 2020 – 2023 годах по ремонту здания МБДОУ «Майский». 
В соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. 
В течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий. 
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска.  
