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В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского городского округа проведена экспертиза проектов решений Думы Краснокамского городского округа:
- об утверждении Положения о порядке предоставления освободившихся и находящихся в собственности муниципального образования «Краснокамский городской округ» изолированных комнат в коммунальных квартирах, долей в праве собственности на жилые помещения по договорам купли продажи»;
- об утверждении Положения об обеспечении работников муниципальных учреждений Краснокамского городского округа путевками на санаторно – курортное лечение и оздоровление на территории Пермского края;
- о внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского округа от 13.12.2023 № 128 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- об условиях приватизации муниципального унитарного предприятия «Водоканал».
Все проекты решений, за исключением проекта решения об условиях приватизации муниципального унитарного предприятия «Водоканал», рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского округа.
В соответствии с планом работы на 2024 год закончена проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в рамках исполнения постановления Правительства Пермского края от 24.11.2022 № 987-п «О распределении субсидий из средств бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований Пермского края на софинансирование проектов инициативного бюджетирования»: обустройство детский площадки «Березка»; создание спортивно – игровой детской площадки в микрорайоне «Матросово».
	В ходе проверки выявлены отдельные несоблюдения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Краснокамского городского округа.
Так, при закупочной деятельности не в полной мере соблюдены требования статей 34, 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Нарушения допущены на стадии исполнения муниципальных контрактов. 
Объектом проверки не в полной мере соблюдены требования статей 161, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, что привело к избыточным расходам бюджета Краснокамского городского округа.
При формировании и использовании земельных участков не соблюдены требования ст. 19 Земельного кодекса Российской Федерации, статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 26.1 Федерального закона от Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", решения Думы Краснокамского городского округа от 25.08.2021 № 102 «Об утверждении Порядка определения части территории Краснокамского городского округа, на которой могут реализовываться инициативные проекты».
При учете муниципального имущества не в полной мере соблюдены требования Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, Приказом Минфина России от 31.12.2016 № 257н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства".
По результату контрольного мероприятия в адрес администрации Краснокамского городского округа, МКУ «Краснокамск благоустройство», МКУ «Централизованная бухгалтерия» направлены представления с предложениями об устранении выявленных нарушений. 
В июне месяце закончена проверка по теме: «Соблюдение бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в 2020 – 2023 годах по ремонту здания МБДОУ «Майский». Акт проверки направлен для ознакомления и подписания руководителю объекта проверки. 
В соответствии с планом работы КСП КГО начата проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок при выполнении работ в 2020 – 2023 годах на строительство автомобильной дороги ул. 10-й пятилетки (от ул. Энтузиастов до ул. Февральская)».
В течение месяца осуществлялся постоянный контроль за исполнением предписаний, представлений и информационных писем, направленных по результатам контрольных мероприятий. В соответствии с установленными сроками, поступили ответы руководителей объектов проверки, в которых отражена информация о принятых ими мерах по устранению нарушений. По предложениям КСП КГО в ряд нормативных правовых актов администрации Краснокамского городского округа внесены изменения и дополнения.
Информация о результатах контрольных мероприятий, а также о принятых мерах об устранении выявленных нарушений, рассмотрена на контрольном комитете Думы Краснокамского городского округа и в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии направлена в прокуратуру г. Краснокамска.  
