[bookmark: _GoBack]19 сентября команда Росмолодежь.Бизнес запустила регистрацию на Всероссийский конкурс "ТВОЁ ДЕЛО. Молодой предприниматель России!"
Его участниками могут стать молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет со всех регионов России. Организатором мероприятия выступает Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь) в рамках трека Росмолодёжь.Бизнес.
Конкурс реализуется по 2 лигам:
 В лиге "Молодой предприниматель" прием заявок осуществляется до 10 октября.
К участию в конкурсе в трек «молодых предпринимателей» приглашают индивидуальных предпринимателей, учредителей юридического лица, а также самозанятых. В «молодёжь с идеями» – школьников, студентов вузов и ссузов, проживающих на территории нашей страны и желающих открыть своё дело. Заявки на участие молодым предпринимателям необходимо подать до 10 октября 2022 года, а молодёжи с идеями – до 31 октября 2022 года http://tvoedelompr.ru .
В лиге "Молодежь с идеями", где участники смогут представить свои проекты в четырёх направлениях предпринимательства: классическом, социальном, технологическом и креативном» - до 31 октября.
Регистрация осуществляется на сайте мероприятия - https://tvoedelompr.ru/
С материалами Конкурса, включая Положения, анонс, схемы механики его проведения, можно ознакомиться по ссылке - https://disk.yandex.ru/d/iM72f6LgIMxatQ .
