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Руководство по соблюдению обязательных требований, предъявляемых при осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Краснокамского городского округа

1. Введение
Руководство по соблюдению обязательных требований, предъявляемых при осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Краснокамского городского округа, разработано в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в целях профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в области муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Краснокамского городского округа.
 Предметом муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Краснокамского городского округа является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) на особо охраняемых природных территориях местного значения, расположенных на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Краснокамского городского округа Пермского края, обязательных требований, установленных Федеральным законом от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативно правовыми актами Пермского края в области охраны и использования особо охраняемыми природными территорий, касающихся:
 - режима особо охраняемой природной территории;
- особого правового режима использования земельных участков, водных объектов, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий;
- режим охранных зон особо охраняемых природных территорий.

2. Нормативные правовые акты, регулирующие сферу контроля
- Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 05.12.2022) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
- Закон Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае»;
- Решение Думы Краснокамского городского округа от 15.12.2021 № 165 «Об утверждении Положения  о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Краснокамского городского округа»;
- Решение Краснокамской городской Думы от 24.04.2019 N 61 (ред. от 26.01.2022) "Об утверждении Правил благоустройства территории Краснокамского городского округа".

3. Ответственность за нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Краснокамского городского округа
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