Информация о результатах контрольных мероприятий

В соответствии с планом контрольных мероприятий на 2021 год специалистами контрольно-ревизионного отдела Финансового управления администрации Краснокамского городского округа в 3квартале 2021 года проведены следующее контрольные мероприятия:
1. Проверка осуществления расходов бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры, массового спорта и здорового образа жизни в Краснокамском городском округе»:
1.1. Управление по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа за период с 01.01.2020 по 31.12.2020,в ходе которой выявлено:
- не соответствие доведенных до Управления бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязате6льств объему бюджетных ассигнований, установленному муниципальной программой;
- несоблюдение сроков при приведении муниципальной программы в соответствие с решением Краснокамской городской Думы о бюджете Краснокамского городского округа;
- не соответствие данных об объеме финансирования (план, факт), в разрезе мероприятий, отчета о выполнении муниципальной программы муниципальной программе, также данным органа контроля, установленным в ходе проверки.
2. Проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств бюджета Краснокамского городского округа (Управление системой образования администрации Краснокамского городского округа; Управление по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа; Управление культуры, молодежной политики и туризма администрации Краснокамского городского округа; Администрация Краснокамского городского округа; Финансовое управление администрации Краснокамского городского округа; Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа;  Дума Краснокамского городского округа за 2020 год, в ходе которого выявлено, что основными причинами не достижения максимальных показателей являются: 
- низкое качество бюджетного планирования, выразившееся в большом количестве уведомлений о внесении изменений в роспись расходов и лимитов бюджетных обязательств, в бюджетную смету (Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа, Управление по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа, Управление системой образования администрации Краснокамского городского округа, Управление культуры, молодежной политики и туризма администрации Краснокамского городского округа, Администрация Краснокамского городского округа);
- неисполнение плана бюджетных ассигнований (Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа, Управление по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа, Управление системой образования администрации Краснокамского городского округа); 
- рост дебиторской задолженности по расходам (Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа, Управление по спорту и физической культуре администрации Краснокамского городского округа, Дума Краснокамского городского округа, Управление системой образования администрации Краснокамского городского округа); 
- неравномерное расходование бюджетных средств в течение финансового года (Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа, Управление системой образования администрации Краснокамского городского округа, Управление культуры, молодежной политики и туризма администрации Краснокамского городского округа, Администрация Краснокамского городского округа, Дума Краснокамского городского округа);
- частичное исполнение предписаний (представлений) органов контроля (Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа, Управление культуры, молодежной политики и туризма администрации Краснокамского городского округа, Администрация Краснокамского городского округа);                                                                                                                                                                                                                                                                                  Комитетом земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа допущены нарушения при управлении и распоряжении муниципальной собственностью.                                                                                                                                                                                                                                                                 - недовыполнение прогноза поступлений по доходам, рост дебиторской задолженности по всем главным администраторам, исключение составляет Дума Краснокамского городского округа в связи с отсутствием доходов;
- рост просроченной дебиторской задолженности (Администрация Краснокамского городского округа);
- высокий уровень возвратов (возмещений) излишне уплаченных сумм (Комитет земельных и имущественных отношений администрации Краснокамского городского округа).                                                                                                                                                                                                                                                                                             - отсутствие внутреннего финансового контроля и аудита (Администрация Краснокамского городского округа, Дума Краснокамского городского округа, Управление культуры, молодежной политики и туризма администрации Краснокамского городского округа);
- отсутствие внутреннего финансового аудита и нормативных правовых актов по его осуществлению (все главные администраторы, за исключением Финансового управления администрации Краснокамского городского округа); 
- низкий процент охвата, либо отсутствие контрольных мероприятий в отношении подведомственных учреждений (Управление системой образования администрации Краснокамского городского округа, Финансовое управление администрации Краснокамского городского округа, Администрация Краснокамского городского округа, Управление культуры, молодежной политики и туризма администрации Краснокамского городского округа).
Также проведены проверки по устранению нарушений и замечаний в МБУ«Спортивная школа олимпийского резерва «Лидер»,МАУ «Краснокамский культурно-досуговый центр», МБУК «Краснокамский краеведческий музей».	
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