
УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОСМОТРА ЗДАНИЯ, СООРУЖЕНИЯ ИЛИ ОБЪЕКТА НЕЗАВЕРШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ ПРАВООБЛАДАТЕЛЕЙ РАНЕЕ УЧТЕННЫХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ.

Комиссия по проведению осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории Краснокамского городского округа, утвержденная Распоряжением первого заместителя главы Краснокамского городского округа по экономическому развитию и управлению муниципальным имуществом от 06.08.2021 № 10.1-р, сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.04.2021 № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», 
в целях выявления существования или прекращения существования объектов, уведомляет о проведении осмотра зданий, сооружений, расположенных по адресам:
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Предполагаемая дата проведения обследования: 23.12.2021

Правообладатель и все заинтересованные лица могут обратиться с правоустанавливающими документами в комиссию, расположенную по адресу: гор. Краснокамск, пр. Маяковского, 11, каб. 325 (конт. тел. 4-49-92).




Председатель комиссии     Р. Р. Петров

