[bookmark: _GoBack]Объявление о результатах проведения отбора предложений с целью предоставления субсидии на завершение процедуры ликвидации муниципальных унитарных предприятий, собственником имущества которых является муниципальное образование Краснокамский городской округ

 Отбор предложений проводился в соответствии с Порядком предоставления из бюджета Краснокамского городского округа субсидии на погашение задолженности и завершение процедуры ликвидации муниципальных унитарных предприятий, собственником которых является муниципальное образование, утвержденным постановлением администрации Краснокамского городского округа от 13.04.2023 № 224-п.
Срок проведения отбора предложений: 02.05.2023-10.05.2023.
Цели и результаты предоставления субсидии: завершение процедуры ликвидации муниципальных унитарных предприятий, собственником имущества которых является муниципальное образование, в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных решением Думы Краснокамского городского округа.
Итоги отбора: в срок принятия заявок поступила единственная заявка от МУП «Центр школьного питания «Веста». Комиссией по проведению отбора принято решение о признании процедуры отбора несостоявшейся и заключении соглашения о предоставлении субсидии с единственным участником отбора МУП «Центр школьного питания «Веста».

