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Изменена процедура расторжения типовых договоров по аренде лесных участков

С 1 сентября 2023 года начинают действовать изменения внесенные в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 30 июля 2020 года № 542 «Об утверждении типовых договоров аренды лесных участков» приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 23.03.2023 года № 141. 
С указанной даты соответствующий договор может быть досрочно расторгнут по решению суда в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации и Лесным кодексом Российской Федерации. 
К основаниям для подобного расторжения договора, в том числе относятся случаи невыполнения арендатором мероприятий по сохранению лесов, мероприятий по охране лесов от пожаров в объеме и сроки, которые предусмотрены проектом освоения лесов, проектом лесовосстановления, проектом лесоразведения, сводным планом тушения лесных пожаров на территории субъекта РФ, планом тушения лесных пожаров. 
Новый приказ действует до 1 сентября 2026 года. 
