      
    ПРОЕКТ ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ
«Установка Арт-объекта на набережной реки Камы в г.Краснокамске».
   Инициативной группой жителей территориального общественного самоуправления «Кама» (микрорайон «Кама») города Краснокамска предложен проект «Установка Арт-объекта на набережной реки Камы в г.Краснокамске» (объемная фигура из стеклопластика «моряк» и лавка «Лилипутов») для участия в конкурсе проектов инициативного бюджетирования по адресу г.Краснокамск, микрорайон Кама на набережной (детские площадки напротив дома ул. 50 лет Октября, 1).
В составе инициативной группы 16 человек:

	- Груздева Татьяна Николаевна

- Иванова Светлана Алексеевна
- Миранович Лариса Аркадьевна 

- Тяктева Наталья Теодоровна

- Попова Нина Александровна
- Колобова Евгения Петровна 

- Брюхова София Сергеевна 

- Иванов Максим Дмитриевич
	- Замахаева Валентина Павловна
- Замахаев Алексей Васильевич 
- Якушева Надежда Владимировна
- Артемьева Роза Мухамадяровна
- Кассимова Ирина Николаевна 

- Хазиева Вера Николаевна 

- Миранович Анастасия Александровна 

- Николаев Сергей Константинович


Инициативная группа выбрана в рамках проведенного собрания 21.08.2023 г.
Руководителем инициативной группы выбрана Груздева Татьяна Николаевна, тел.+7 9504779181.

Арт-объект станет общественной фотозоной для жителей и гостей Краснокамского городского округа, узнаваемой точкой «Набережной» город Краснокамска. Этот объект придаст городской набережной особую индивидуальность, будет служить украшением береговой части города.

Объемная фигура из стеклопластика «Моряк» и лавка лилипутов:
Фигура «Морячка» из стеклопластика. Размеры: 3439*3000. Внутреннее наполнение - пенопласт ПСБ-с-25, внутренний сварной металлокаркас, металлические закладные для крепления фигуры, финишное покрытие: основная фигура – нитрокраска (аэрография)+ акриловый глянцевый/матовый лак. Бетонное основание: Размеры: 2800*2800*1000 мм. Стоимость с установкой: 1 350 000,00 рублей.
Лавка «Лилипутов». Размеры: 3000*2000 мм, Материал: Труба стальная, профильная, сварная (100*100*3 мм.) 18 м/пог., труба стальная, профильная, сварная (60*60*2 мм.) 
24 м/пог., деревянный брусок строганный, сорт АВ, хвоя, 50*50 мм с покраской 69 м/пог., металлическая пластина H-6 мм (8 штук). Бетонное основание. Стоимость с установкой: 150 000,00 рублей.
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           Стоимость проекта 1 500 000,00 рублей, в том числе денежные средства граждан в размере 75 000,00 рублей (5 % от стоимости проекта), софинансирование местного бюджета – 75 000,00 рублей (5% от стоимости проекта). 
           Срок реализации проекта с мая по октябрь 2024 г.

Мы надеемся на понимание и поддержку всех неравнодушных жителей Краснокамского городского округа, а также будем благодарны любой помощи в реализации проекта инициативного бюджетирования.
Состояние территории в настоящее время





Планируемый результат








